

BOLETÍN OFICIAL

DE LA PROVINCIA DE LEÓN

Administración.–Excma. Diputación (Intervención). Teléfono 987 292 171.

Imprime.— Imprenta Provincial. Complejo San Cayetano.—Teléfono 987 225 263. Fax 987 225 264.–E-mail: dlimpre@argored.com Sábado, 5 de febrero de 2005

Núm. 29

Depósito legal LE-1-1958.

Franqueo concertado 24/5.

No se publica domingos ni días festivos.

SUSCRIPCIÓN Y FRANQUEO

	Precio (€)	IVA(€)
Anual	47,00	1,88
Semestral	26,23	1,04
Trimestral	15,88	0.63
Franqueo por ejemplar	0,26	
Ejemplar ejercicio corriente	0,50	0.02
Ejemplar ejercicios anteriores	0,59	0,02

ADVERTENCIAS

- 1ª—Los señores Alcaldes y Secretarios municipales dispondrán que se fije un ejemplar de cada número de este BOLETÍN OFICIAL en el sitio de costumbre, tan pronto como se reciba, hasta la fijación del ejemplar siguiente.
- 2ª-Las inserciones reglamentarias en el BOLETÍN OFICIAL se enviarán a través de la Diputación Provincial.

INSERCIONES

0,80 € por línea de 85 mm, salvo bonificaciones en casos especiales para municipios.

Carácter de urgencia: Recargo 100%.



SUMARIO

EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN	
Gestión Tributaria	
Anuncio	1
Servicio Recaudatorio Provincial	
Gerencia	2
Demarcación de Ponferrada	14
Demarcación de Cistierna Demarcación de Astorga	18
JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN	
Delegación Territorial de León	
Servicio Territorial de Hacienda	20

ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

Juzgados de lo Social

Número cuatro de Oviedo

ANUNCIOS URGENTES

Ayuntamiento de Valverde de la Virgen 30
Ayuntamiento de Villadangos del Páramo 30
Ayuntamiento de Cea 32

Excma. Diputación Provincial de León

GESTIÓN TRIBUTARIA

ANUNCIO

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA, DE LIQUIDACIONES DE INGRESO DIRECTO DEL CONCEPTO DE IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA URBANA

No habiendo resultado posible practicar notificación a los interesados o a sus representantes, por causas no imputables a esta administración, intentada por dos veces consecutivas, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 112 de Ley General Tributaria, mediante el presente anuncio se cita a los contribuyentes que al final se relacionan para que comparezcan por sí o por medio de representante en el lugar y durante el plazo que a continuación se indica, a fin de que les sean notificadas las liquidaciones de ingreso directo que les afectan y que asimismo se dirán.

LUGAR Y PLAZO DE COMPARECENCIA:

Los interesados o sus representantes deberán comparecer, para ser notificados, en las Oficinas de Gestión Tributaria de la Diputación provincial de León, sitas en la plaza de Regla nº 5 de León, en el plazo de QUINCE DÍAS NATURALES a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, advirtiéndoles que de no comparecer en dicho plazo, la notificación se entenderá practicada a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del mismo.

PROCEDIMIENTO: Liquidaciones I.B.I.

ÓRGANO RESPONSABLE DE LA TRAMITACIÓN DEL PROCEDIMIENTO: GESTIÓN TRIBUTARIA DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN.

ACTUACIÓN QUE SE PRETENDE NOTIFICAR: LIQUIDACIONES DE INGRESO DIRECTO DEL CONCEPTO DE IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA URBANA.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES Y DE CONTRIBUYENTES A LOS QUE SE CITA PARA SER NOTIFICADOS:

N°LIQUIDACIÓN AÑOS	CONTRIBUYENTE	NIF	MUNICIPIO DEL INMUEBLE	DOMICILIO FISCAL		IMPORTE
AYUNTAMIENTO DE A 2004/434974 2004/434975 2004/434976 2004/440167	OSTORGA 02-03 GARCIA FIDALGO MIGUEL ANGEL 02-03 GARCIA FIDALGO MIGUEL ANGEL 02-03 GARCIA FIDALGO MIGUEL ANGEL 02-03 ROMERO GONZALEZ CARLOS	34236074E 34236074E	ASTORGA ASTORGA ASTORGA ASTORGA	SANTA COLOMBA SANTA COLOMBA SANTA COLOMBA NEGRILLO	4 4 4 5	164,80A 264,37 264,37 335,21
AYUNTAMIENTO DE I 2004/480905 2004/484836	A BAÑEZA 01-02 BERCIANO VALDERREY JOSE ANTONI 00-02 GONZALEZ CHAMORRO MIGUEL ANGEL		LA BAÑEZA LA BAÑEZA	GENERAL BENAVIDES MADRID CORUÑA	5 79	33,58 472,62
AYUNTAMIENTO DE E 2004/456749	BOÑAR 03-03 BARBA GARCIA ANGELES	*00472348	BOÑAR	CONSTITUCION	39	79,66
AYUNTAMIENTO DE O 2004/446122	CUADROS 03-03 FERNANDEZ LAMA ILUMINADA (HR)	09509033M	CUADROS	REAL-CS	220	42,68
AYUNTAMIENTO DE I 2004/480126 2004/480944 2004/484837 2004/480107 2004/480122 2004/459241 2004/440907 2004/480119	A BAÑEZA 00-00 BARRIENTOS FERNANDEZ BENITO 01-02 BERCIANO VALDERREY JOSE ANTONI 00-02 CIRIZA LALAGUNA ANGEL DOMINGO 01-02 FERNANDEZ CASADO TERESA 01-02 GARCIA MANTECON ANTONIO 03-03 GARCIA PEREZ TORIBIA (Y OTRO) 03-03 JULIAN RIOS JOSE (Y SP) 01-02 LOPEZ FRADE MARIA ENCARNACION	71548790E 17686544G 10183302Y 10092552Z 10111723A 10186347S	LA BAÑEZA LA BAÑEZA LA BAÑEZA LA BAÑEZA LA BAÑEZA LA BAÑEZA LA BAÑEZA LA BAÑEZA	SANTA MARIA ALTA GENERAL BENAVIDES MADRID-CORUÑA MANUEL DIZ MANUEL DIZ ANTONIO BORDAS ANTONIO BORDAS VEGA	65 5 79 20 22 19 51 6	20,00 495,59 521,54 608,48 551,16 28,96 184,42 551,16
AYUNTAMIENTO DE I 2004/538090 2004/452212	JEON 00-02 EDIFICACIONES M.C. CANTON SA 03-03 VEIGA BRAÑA JOSE M		SARIEGOS BUSTILLO DEL PARAMO	CORTES LEONESAS FDEZ LADREDA	9	920,32 161.89
AYUNTAMIENTO DE N 2004/440326 2004/456970 AYUNTAMIENTO DE O	02-02 ALHAMBRA MARTIN FRANCISCO 03-03 BASALO RODRIGUEZ ANTONIO EULOG		CARRIZO SOTO Y AMIO	SAN MARTIN GENERAL DIAZ PORLIER	2 103	158,59 15,51
2004/459932	03-03 GUTIERREZ MARTINEZ MANUELA	11051237J	CARROCERA	PEREZ DE LA SALA	49	23,24
AYUNTAMIENTO DE S 2004/440108 2004/440109 2004/440110 2004/440111	SAN ANDRES DEL RABANEDO 00-03 CANOLEZ SL 00-03 CANOLEZ SL 00-03 CANOLEZ SL 00-03 CANOLEZ SL	B24299323 B24299323	SANTOVENIA DE VALDONCINA SANTOVENIA DE VALDONCINA SANTOVENIA DE VALDONCINA SANTOVENIA DE VALDONCINA	DAOIZ VELARD-TC DAOIZ VELARD-TC DAOIZ VELARD-TC DAOIZ VELARD-TC	68 68 68	747,42 747,42 896,37 896,37
AYUNTAMIENTO DE S 2004/434860	SIERO 02-03 SANTOS FUERTES JOSE LUIS	10476495H	VILLAREJO DE ORBIGO	LAS ESCUELAS (LUGONES)		38,00
AYUNTAMIENTO DE V 2004/484835	VITORIA-GASTEIZ 00-02 RIOS CABERO ANDRES	14833907B	LA BAÑEZA	DULZAINA	10	574,91
León, 3 de dicie	embre de 2004El Vicetesorero, Augusto Ju	ulio Herrer	o SanzV° B°, el Presidente, I	Francisco Javier García-P		
			9938			,00 euros

SERVICIO RECAUDATORIO PROVINCIAL Gerencia

NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Don ELÍAS REBORDINOS LÓPEZ, GERENTE DEL SERVICIO RECAU-DATORIO DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN,

HAGO SABER: Que no habiendo sido posible practicar notificación a don Agustín de Celis Rodríguez, con DNI 9.623.806, en el domicilio que consta en su solicitud, Av. Fernández Ladreda, 49, 6º B, León, por causas no imputables a esta Gerencia, debidamente acreditadas en el expediente, habiéndose intentado por dos veces, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 112:1 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, mediante el presente anuncio se le cita para que comparezca en el lugar y plazo que a continuación se indican a fin de que le sea notificada la actuación llevada a cabo en el procedimiento administrativo que le afecta y que asimismo se indica

Lugar y plazo de comparecencia:

El interesado deberá comparecer, para ser notificado, en la sede de esta Gerencia, sita en León, plaza de Regla, 5, en el plazo de quince días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLISTÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, advirtiéndole que de no comparecer en dicho plazo, la notificación se entenderá

practicada a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado.

Actuación que se notifica: Resolución de solicitud de fraccionamiento.

Interesado al que se cita para ser notificado: Don Agustín de Celis Rodríguez, DNI 9.623.806.

León, a 23 de diciembre de 2004.-El Gerente del Servicio Recaudatorio, Elías Rebordinos López.

10431 25,60 euros

Demarcación de León

CITACION PARA NOTIFICACION POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las Oficinas de la Demarcación Recaudatoria de LEÓN CL.LAS FUENTES, 6 - 1.C

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el dia siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de LEON CL.LAS FUENTES, 6 - 1 C

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFICACION DE LA PROVIDENCIA DE APREMIO.

RELACION DE NOTIFICACIONES PENDIENTES:

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
AYUNTAMIENTO DE ALGADEFE		
MARTINEZ FERNANDEZ EMILIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ MACHIN JOSE MANUEL	09716761	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE ARDON	0766940	Imp Vahíaulas Trassión Masón
ALONSO MANSO JOSE ROBERTO	9766849 P24450620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620 B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALQUILER VEHICULOS MIMUCAR SL	B24459620	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
EL ARRAG MUSTAPHA	X3090382X	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GLEZ PELLITERO M FREDESVINDA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HORMIGONES Y ARIDOS LEON SL	B24347155	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LEKBIR BELAIDI	X3119119C	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LEKBIR BELAIDI	X3119119C	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
OUANIT HADDA	X2868324V	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
OUFRID BENNACEUR	X3119314P	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SANTOS MORAIS ADRIANO DOS	X0586705K	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ZARHOUNI ABDELKRIM	X3130621E	Imp. Vehículos Tracción Mecán.

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS DE L SANCHEZ ARTIME ALEJANDRO	UNA 10891970	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE CABREROS DEL RI- LLAMAZARES MARINELLI HUMBERTO	09781413L	Agua / Basura / Alcantarillado
POZO BARO M JESUS	09760739	Agua / Basura / Alcantarillado
SANTOS GARCIA LUIS	09669580N	Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ ALVAREZ ANTONIO	09605896	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ ALVAREZ ANTONIO	09608596	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONCALVES LUIS CARLOS	X1799383R	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HUJOCAR S.L.	B24329518	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HUJOCAR S.L.	B24329518	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ROLDAN GARCIA PRUDENCIO	09795186	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE CABRILLANES		
ALVAREZ MORAN JAVIER	09780801	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AMIGO GARCIA EDUARDO	10168458	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CONTRATAS DE HULLA S.L.	B24324519	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CONTRATAS DE HULLA S.L.	B24324519	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CONTRATAS DE HULLA S.L.	B24324519	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
EXPLOTACIONES Y CONSTRUCCIONES	B82161183	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ ALVAREZ PEDRO	09742391	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ PRIETO ANTONIO GONZALEZ RUBIO JOSE	34501209	Imp. Vehículos Traceión Mecán.
MADEROVA SL	09567717 B24273658	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MAGALLANES PEREZ MANUEL	71402994	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MAGALLANES PEREZ MANUEL B	71402994	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MALLO RODRIGUEZ RUBEN	71445628	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PRIETO RIESCO FERNANDO ENRIQUE	10182236	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PRIETO RIESCO FERNANDO ENRIQUE	10182236	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ANALYSIS AREATO DE CLAMBO DE MATA LA	IDDI	
AYUNTAMIENTO DE CAMPO DE VILLAV		I Wilderland Tourist Mark
HOLGADO MERINO LUIS MIGUEL	09775668	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LLORENTE VICENTE JOSE ANTONIO POZO RODRIGUEZ OCTAVIO DEL	09745018 71393667	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SAMIR HICHAM	X2868202	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SAMIR HICHAM	X2868202X	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE CARMENES	00510245	1 1/1/ 1 m 7/ 1/ /
ALVAREZ LOPEZ RICARDO	09510245	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ FIERRO FERNANDO FIDALGO GONZALEZ BONIFACIO	71418852 09673473	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FIDALGO GONZALEZ BONIFACIO	09673473	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA FERNANDEZ MARIA BEGOÑA	09716258	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA GONZALEZ JOSE LUIS	07710230	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PEREZ LOPEZ LUIS DAVID	11422121	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
REGA CARRERA FRANCISCO JOSE	40955365	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CRESPO FERNANDEZ GONZALO	09714444A	Autorizaciones
AYUNTAMIENTO DE CARROCERA		
CAÑON GARCIA SATURNINO	09487055	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA IGLESIAS AVELINO	07107000	Agua / Basura / Alcantarillado
FLOREZ CORDERO ARCADIO		Agua / Basura / Alcantarillado
MORAN RODRIGUEZ CARLOS	09723805A	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA VIÑAYO PILAR		Agua / Basura / Alcantarillado
MORAN SUAREZ JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ ALVAREZ SENIN	09768009	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ FERNANDEZ WENCESLAO		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ FERNANDEZ WENCESLAO		Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ ALVAREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ ALVAREZ LUIS SUAREZ ALVAREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
CAÑON GARCIA SATURNINO	09487055	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA IGLESIAS AVELINO	07407033	Agua / Basura / Alcantarillado
FLOREZ CORDERO ARCADIO		Agua / Basura / Alcantarillado
MORAN RODRIGUEZ CARLOS	09723805A	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA VIÑAYO PILAR		Agua / Basura / Alcantarillado
MORAN SUAREZ JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ ALVAREZ SENIN	09768009	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ FERNANDEZ WENCESLAO		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ FERNANDEZ WENCESLAO		Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ ALVAREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ ALVAREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ ALVAREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ RODRIGUEZ MONSERRAT ALVAREZ SUAREZ MONSERRAT	09761188	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BOUSQUET CLAUDIA	02288182	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ESPINIELLA RODRIGUEZ M CARMEN	10586845	Imp. Vehículos Tracción Mecán.

NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE	NIF	CONCEPTO
FERNANDEZ DE LA HOZ JAVIER	09722433	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GOMEZ FERNANDEZ LUIS IGNACIO	09742249	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ DIEZ JESUS ENRIQUE	09786537		GONZALEZ GARCIA M.PURIFICACION	09750986	
FERNANDEZ IGLESIAS ANGEL	71611802	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HAITI SALAH	X2828921J	
FERNANDEZ OMAÑA BAUDILIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MENCIA REYERO YOLANDA	09707494	
FLOREZ FLOREZ JOSE ANTONIO	71410352	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOYA MOYA JUAN ANTONIO	09797181	
FLOREZ FLOREZ M SOCORRO	25394509		MOYA MOYA JUAN ANTONIO	09797181	
GARCIA FERNANDEZ LAUREANO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOYA MOYA JUAN ANTONIO	09797181	
GARCIA SUAREZ MANUEL	71385920	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOYA MOYA SANTIAGO	09767930	
GOMEZ CURERO FELIPE	09536300	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MUNOZ GARCIA MARCELINO	09758811	
GONZALEZ RODRIGUEZ M.CARMEN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PINTO DE OLIVEIRA MANUEL JOSE	X1060372A	•
GONZALEZ RODRIGUEZ MARCIAL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	REGOJO ROBLES JOSE ANTONIO	09788660	
HOZ ESCOBAR MANUEL DE LA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ PARIENTE SAUL	71421927	
LORENZO GARCIA JOSE	09586273	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ PARIENTE SAUL	71421927	
MARTINEZ GARCIA JESUS FRANCISC	09401696	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ FERNANDEZ FELIX	09482267	•
MONTIEL BARDON MANUEL EDUARDO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SUAREZ SUAREZ MATILDE	09757788	
MONTIEL BARDON MANUEL EDUARDO	71429270	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SUAREZ SUAREZ MATILDE	09757788	
PEREZ FLOREZ DANIEL	71442696		SUAREZ SUAREZ MATILDE	09757788	
PEREZ JIMENEZ MANUEL	30461178		TIRADO ZURRO FELIX	71428537	
SBISEB LBUBNA	X4549449A	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VALBUENA FERNANDEZ JOSE A.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ DE LA LLERA ADELA	10313387	Alcantarillado			- In the state of
LLABONA TUYA CONSUELO	10611410S	Alcantarillado	AYUNTAMIENTO DE CUBILLAS DE LO	SOTEROS	
RODRIGUEZ ALVAREZ PILAR		Alcantarillado	CABALLERO NAVA EVA		Agua / Basura / Alcantarillado
AYUNTAMIENTO DE CHOZAS DE ABA.	10		CABALLERO NAVA EVA (NAVE)		Agua / Basura / Alcantarillado
ADEJUMO AKIM		I W.12 1 W 12 14 1	DIEZ GARCIA ANGEL		Agua / Basura / Alcantarillado
	A2444784E	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	DIEZ GARCIA ANGEL		Agua / Basura / Alcantarillado
ALEGRE FIDALGO NICOLAS ALEGRE FIDALGO NICOLAS	09705552	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	EGEA LUISA		Agua / Basura / Alcantarillado
ALEGRE ORVIZ SUSANA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ GARCIA CAMILO		Agua / Basura / Alcantarillado
	32871362	1	GARCIA CELESTINO		Agua / Basura / Alcantarillado
ALONSO FRANCO M.GUADELUPE	09741028	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA IGLESIAS JOSE VICENTE		Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ DE LA FUENTE FROILAN	12520795	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ FERNANDEZ GRACIANA		Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ RODRIGUEZ FLORENTINA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GOROSTIAGA MARTINEZ ENAR		Agua / Basura / Alcantarillado
CORREA DO SANTOS ELVIRA CORALE	10553613	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GUTIERREZ MACHO IGNACIO		Agua / Basura / Alcantarillado
DIOPALIOU	X05/04413	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ BILLARIÑO M JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
FABRE PANEQUE DIGNORA	X2853553N	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MATEOS PARDO TORIBIO	09608710R	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ MARTINEZ BERNARDO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MENDOZA NAVA MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ MARTINEZ SEGUNDO	09678589	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MENDOZA NAVA MIGUEL ANGEL		Agua / Basura / Alcantarillado
FIDALGO MOLERO AZUCENA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MERINO ANGEL		Agua / Basura / Alcantarillado
FIERRO MOLERO EUTIMIO	9636029	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	NAVA LEONOR		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ARAHUETES JULIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ ADRIANO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARRIDO SANCHEZ BENJAMIN	09676564	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LIEBANA FERNANDEZ WISTREMUNDO	09596481	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ GONZALEZ ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.			mp. remeales Traction Meean.
GONZALEZ GONZALEZ ANTONIO	71430681	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AYUNTAMIENTO DE GARRAFE DE TOR		
JINJERBALSAM SL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALVAREZ LOPEZ PRIMITIVO	09746167	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JULIAN GALAN GRUESO	10496516	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ ALFONSO MANUEL FCO.	09667915	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ LORENZANA MIGUEL ANGEL	9756893V	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ ALFONSO MANUEL FCO.	09667915	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ LORENZANA MIGUEL ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA GONZALEZ M.ELSA NATIVID	09695144	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ FERRERO JOSE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ GARCIA FRANCISCO	09667614	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ GONZALEZ FERNANDO	09760727	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PENA DIEZ MANUEL	09721013	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ MARTINEZ RAFAEL	09797162	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PEÑA DIEZ MANUEL	09721013	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MBAYE ISSA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PE-A DIEZ MANUEL	09721013	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MONTERO CALVO RAINIERO	09460869	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PE-A DIEZ MANUEL	09721013	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
OUSHAQ AAZIZ	X3090304R	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	POZO GARCIA OSCAR ANTONIO	09805721	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PETROV PETAR ANGELOV	X4020301Q	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	QUIROGA DOMINGUEZ AGUSTIN	10191802	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PISCISPORT C.B.	B24202707	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RAMOS OLMOS MARIA ELENA	09766899	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE CUADROS			SUAREZ FELCHA M NIEVES	09714238	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ ALVAREZ DORADIA		Agua / Basura / Alcantarillado	AYUNTAMIENTO DE GORDONCILLO		
CORTINA PRIETO CELESTINO		Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA AZABAL BENITO	07421242	1 1D 111
GARCIA GARCIA DELFINO	09480169	Agua / Basura / Alcantarillado		07431342	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA RUBIN ERIC	09780207D	Agua / Basura / Alcantarillado	GONZALEZ PASCUAL HNOS HERRERO VELADO FIDELA	00/201/10	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ FERNANDEZ DANIEL	07700207D	Agua / Basura / Alcantarillado		(19629161G	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ GARCIA ALIPIO	10381544	Agua / Basura / Alcantarillado	REBORDINOS SAHORNIL FCA HROS	09629173	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ RODRIGUEZ M. TERESA	09740030	Agua / Basura / Alcantarillado	RUIZ MARTINEZ LILIA	09629185	Agua / Basura / Alcantarillado
NAVA FERNANDEZ DIEGO	71642323Z	Agua / Basura / Alcantarillado	VELADO TEJEDOR JESUS MARIA	10191413	Agua / Basura / Alcantarillado
PRADO DE RAMOS PILAR		Agua / Basura / Alcantarillado	GONZALEZ PASCUAL HNOS	00.000.00	Agua / Basura / Alcantarillado
PULGAR ALVAREZ RICARDO	07/74541K		REBORDINOS SAHORNIL FCA HROS	09629173	Agua / Basura / Alcantarillado
RABANAL GARCIA ISIDRO	09539109	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado	RUIZ MARTINEZ LILIA	09629185	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ FERNANDEZ ESPERANZA	09536408	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado	BOUIAHADJ AYOUB	X3141389A	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TORRES LEON ANTONIO			CASTRO CUENCA VIRGILIO MARIANO	09731616	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ ALONSO ANTONIO	09784594	Agua / Basura / Alcantarillado	PEREIRA HELENO CARLOS ALBERTO	X1810661D	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ ALONSO ANTONIO	09784594	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PEREIRA MANUEL AUGUSTO	X0655988M	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ PEREZ JOSE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ PASTOR CASIMIRO	12136886	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AMEZ COLINO MARIA LUZ		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TENDERO LORENZO JUAN	09719969	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CELORIO FERNANDEZ NATALIA	09746583	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VASCO VELADO SERGIO IBAN	71419793	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ PAINO PETRONIO HDS	00080029P	Conceptos Varios
	X1658555W	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ROJO LOPEZ MONICA	-	Conceptos Varios
OOS SANTOS NIETO ABILIO FERNANDEZ CHRISTE ELENA C		Imp Vehiculas Transión Maria	DITE MADELLES POLICE		
FERNANDEZ CHRISTE ELENA C. FERNANDEZ MENENDEZ M™. CARMEN	09806664	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RUIZ MARTINEZ FELICISIMO RUIZ MARTINEZ LILIA		Conceptos Varios Conceptos Varios

NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE	NIF	CONCEPTO
AYUNTAMIENTO DE GRADEFES			LMOUDDAN ABDELHAKIM	X2933128F	Imp. Vehículos Tracción Mecán
DIEZ GONZALEZ EUSEBIO	09551718	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LMOUDDAN ABDELHAKIM		Imp. Vehículos Tracción Mecán
FERNANDEZ DOMINGUEZ RICARDO J.	36030008	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOPEZ GONZALEZ MARIA JESUS		Imp. Vehículos Tracción Mecán
FERRERAS FERRERAS MODESTO	09551668	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOPEZ MAESTRO IRINEO		Imp. Vehículos Tracción Mecán
JELLOUL MUSTAPHA	X2609271J	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOPEZ MARTINEZ CELIANO	09490633	Imp. Vehículos Tracción Mecán
URDIALES DE LA VARGA ANGEL	09551639	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LYPUBI EL HOUSSAINE		Imp. Vehículos Tracción Mecán
VAZQUEZ GARCIA TIMOTEO	09723847	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MANSILLA MATERIALES CONSTR.S.A		Imp. Vehículos Tracción Mecán
			MARTINEZ GUTIERREZ ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán
AYUNTAMIENTO DE GUSENDOS DE LOS		1 111 1 2 1 1 1 1 1 1	MARTINEZ GUTIERREZ ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán
CASTAÑO BLANCO CRESCENCIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ GUTIERREZ EUTIMIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SALAN LETE M DEL ROSARIO	09754129	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ REDONDO MARIA PILAR	09798001	
SALAN PANIAGUA ANGEL	14743644	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ SERNA MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE IZAGRE			MARTINEZ SERNA MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CRESPO GARRIDO ATANASIO	71410377	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MIHAYLOVA IVANKA GEORGIEVA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CRESPO GARRIDO ATANASIO	71410377	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MORAN PEREZ MARIA CAMINO	09742583J	
FERNANDEZ MARTINEZ CONRADO	09667774	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOURA MONTESERIN JOSE RICARDO	11076481	
FERNANDEZ MARTINEZ CONRADO	09667774	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOURA MONTESERIN JOSE RICARDO	11076481	
LOPEZ PIÑAN BENEDICTO	09507774	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOURA SANCHEZ ALFONSO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MALDONADO DIEZ SEBASTIAN	71921957	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOURA SANCHEZ ALFONSO	09909895	
MERINO MAGDALENO JOSE MARIA	11921931	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OSJAVECA CONSTRUCCIONES S.L.	B24385163	
MERCINO MAGDALENO JOSE MARIA		mp. veniculos Tracción Mecan.	OSJAVECA CONSTRUCCIONES S.L.	B24385163	
AYUNTAMIENTO DE MANSILLA DE LAS	MULAS		OSORIO ROBLEDO JOSE SALOMON	X3141574G	
ABDELLOULI MOHAMED	X2611592B	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUANIT EL HOUSSAIN	X1342915Z	
ABDENNBI AMIR		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUANIT MOHAMED	X1634590A	
ABIAN MARTINEZ ESTEBAN ISIDRO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUANIT MOHAMED	X1634590A	
ALONSO LLAMAZARES MAXIMINO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUANIT MOHAMED	X1634590A X1634590A	
ALVAREZ ANDRES BAUDILIO			OUCHAMA AICHA		
ALVAREZ FLOREZ M.CONCEPCION		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID ABDELKADER	X3458910D X2287921L	
AMIR ABDENNBI	X0241253Y	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID ABDERRAZZAK		
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID ABBERRAZZAR OUZAID JAMAL	X2593993F	
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.		X2593980V	
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID LHOUCEIN	X141///0X	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID LHOUCEIN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID LHOUCEIN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BARRAGAÑO FERNANDEZ VICENTE	71629342	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID LHOUCEIN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BARREDO SOLIS JOSE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OUZAID SAID	X2593999J	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BLANCO VILLAFAÑE M LUCILA DEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PACHO VOCES ROBERTO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BORJA BORJA CESAR		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PEÑALVO ZABALA CESAR	12779720T	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BORJA BORJA CESAR	09729366	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PEREZ DE LA PUENTE AURELIO	09703400	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BOTELLA CAÑAMARES JOSE MARIA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RAMOS ADAMUT JOAQUIN	09793903	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CAÑON BARDON ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	REDONDO BLANCO MARCELINO	09717867	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CAÑON BARDON JESUS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ BALLESTEROS M ROSAU	09709447C	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASADO EXTREMADOURO JOSE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ GONZALEZ ANTONIO	09776022X	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASADO EXTREMADOURO JOSE A.	00757705R	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RUBIO GUTIERREZ JOSE MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CEINOS FERNANDEZ TEOFILO	09805259	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ BENAVIDES JOSE MARIA	09745110	
CENTENO PRIETO AGUSTIN	71540782	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ BENAVIDES JOSE MARIA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CENTENO PRIETO VIRGILIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ BENAVIDES JOSE MARIA	09745110	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ DIEZ MIGUEL ANGEL F.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CUADRADO FERRERAS MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANCHEZ DIEZ MIGUEL ANGEL F.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DELGADO REINA ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANDOVAL BARRERO JUAN IGNACIO	09/19264	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SANJUAN LLORENTE CECILIO	09698210	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SOCIEDAD COOP.MANSILLESA MUELL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
			TALLERES Y GRUAS CARREIRA S.L.	B24277931	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	X2630706N	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TAYEBI, TAYDI	LE005369	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ESCUDERO HERNANDEZ M.MAGDALENA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TRAICHIH MOHAMED		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ESCUDERO HERNANDEZ M.MAGDALENA			TRANSPORTES VEGA CAMPOS S.L.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	X2872648V		VILANOVA GARCIA BORJA	71271638C	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AYUNTAMIENTO DE MANSILLA MAYO	R	
FERNANDEZ ALLUE OSCAR		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CERRATO DE LA MACORRA DAVID	71446465	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ ALONSO ANGELES			DIEZ LLAMAZARES CESAR	09665278	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ ALONSO NEMESIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ LLAMAZARES SERAPIO	09800063	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ RODRIGUEZ MIGUEL L.			MARTINEZ LLORENTE CARLOS	09762326	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERRERAS CASTELLANOS C.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.		07102320	mp, remedios fraccion iviecan.
FIHRI HAFIDA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AYUNTAMIENTO DE MATADEON DE LO	OS OTEROS	
GARCIA GOMEZ DE AGUERO JESUS	03790424	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MANSILLA PONGA LUCINIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MBARKI MIMOUN	X2625385G	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA MARTINEZ JUAN ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AVIDADA A HIZAUDO DEL A CIMITA DE LA COMPANIO DEL COMPANIO DEL COMPANIO DE LA COMPANIO DEL COMPANIO DE LA COMPANIO DEL COMPANIO DE LA COMPANIO DEL COMPANIO DE LA COMPANIO DE LA COMPANIO DE LA COMPANIO DE LA COMPANIO DEL COMPANIO DE LA COMPANIO DE		
GARCIA OTERO JOSE MARIA GONZALEZ CASADO FRANCISCA A		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AYUNTAMIENTO DE MATALLANA DE T		
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALLER ALONSO SILVIA	09800563	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ LLORENTE LUIS ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ESCUDERO GARCIA FRANCISCO	09684271Y	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ LLORENTE LUIS ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MARIA	09708948	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERREIRO TASCON GUILLERMO	14867613	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA ALVAREZ BEATRIZ	09750588Z	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
IMENEZ HERNANDEZ GUZMAN	09/44191	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA GUTIERREZ OSE IGNACIO	09756575	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
IMENEZ SIMON JUAN JOSE	09523208	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ GARCIA M. CARMEN	09674519	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HIADEZ DEDEZ TOMAC	1111 /6X / 1V	IIIIn Vehicillos Tracción Mecan	GONZALEZ TASCON ANTONIO	09714427	Imp Vahiaulas Transión Masón
UAREZ PEREZ TOMAS UAREZ PEREZ TOMAS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GUTIERREZ DIAZ JOSE RAMON	07/1442/	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.

NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE
JOAQUIN DIEZ ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	NAYDENOV IVANOV
LORENZO IZQUIERDO FIDEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	OLARTE PRIMO TEL
MATEOS ZAPICO TOMAS	09711979		PAZ GUTIERREZ AD
PEREZ CARBALLO JORGE	098008812	1	R.E.M. MILANO S.L.
PRIETO GARCIA JUSTO	09518958		RICO VAQUERO RAI
PRIETO GARCIA JUSTO	09518958	· Control of the cont	ROBLES LLORENTE
PRIETO LOPEZ EMILIO	0,510,50	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ROBLES LLORENTE
RIETO LOPEZ LUIS ANASTASIO	09703668		RODRIGUEZ LLAMA
RIETO LOPEZ LUIS ANASTASIO	09703668		RODRIGUEZ LLAMA
AMIREZ GONZALEZ JUAN CARLOS	09741933		RODRIGUEZ TAPIA I
REDONDO FERNANDEZ ALBERTO	71434147		SOTO ESTEBANEZ N
RODRIGUEZ LANZA JULIO	71413196		STOEV GEORGIEV D
ODRIGUEZ PORTO JOSE			SUAREZ BAENA LU
	50797491	· ·	TALLERES Y SERVICE
ANCHEZ LARIO JOSE LUIS	09704589		
ANCHEZ ROBLES MARIANO	09723671	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TRAPIELLO GONZA
ANTOS LOPEZ LAURENTINO	7384188		VEGA SAHELICES C
UAREZ AGUADO JORGE	09784605		AYUNTAMIENTO D
ASCON GONZALEZ JOSE MARIA	09764038		FERNANDEZ GOME
INUELA TASCON ELIAS	09712607Y	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ TAPIA
INUELA TASCON ELIAS	09712607	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ CLAUSI
YUNTAMIENTO DE MATANZA			GUERRERO GONZA
ARPINTERO PRIETO MARCOS		Agua / Pagues / Alagatas'II-1	GUTIERREZ GUTIER
AITERO MORILLA JULIA		Agua / Basura / Alcantarillado	HOLGUIN GUERRER
ARCIA GARCIA M ISABEL	716041200	Agua / Basura / Alcantarillado	LARA GONZALEZ IN
	71604130R		MANZANO PRIETO
ERRERO SANTOS ABEL Y 2 MAS	00542416	Agua / Basura / Alcantarillado	PROMOTORA
ELLITERO SANTAMARTA HONORAT	09542416		RODRIGUEZ ARIAS
LEGRE GARCIA JOSE LUIS	09608777		RODRIGUEZ MARTI
OMINGUEZ RUANO JUAN IGNACIO	9268996	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	
IOL MADRUGA CONCEPCION	09542167	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ PARRA
ANCHEZ PELLITERO JUAN ANTONIO	00791244	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TESTILEX A SL
YUNTAMIENTO DE LAS OMAÑAS			YANEZ ALVAREZ PA
ERNANDEZ GARCIA JUAN	09736466Z	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ GOME
ARCIA FERNANDEZ SECUNDINO	9626079		FERNANDEZ TAPIA
ARCIA FERNANDEZ SECUNDINO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ CLAUSI
TU IURI	9626079	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GUERRERO GONZA
TOTORI	X2856037N	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GUTIERREZ GUTIER
YUNTAMIENTO DE ONZONILLA			HOLGUIN GUERRER
MBER GESTION	B24359374	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LARA GONZALEZ IN
STURIANA DE REPARAC.PEYBA SL	B33067901	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MANZANO PRIETO A
ARDON BARDON JOSE ANGEL	09772634		PROMOTORA
ORRAZ GUTIERREZ MIGUEL ANGEL	09791358	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ MARTI
ARTUJO CARRERA ANASTASIO	09759783	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ PARRA
E LA VARGA MARTINEZ MIGUEL A.	09707221	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TESTILEXA SL
IEZ FIERRO JOSE MANUEL	71425429	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	YANEZ ALVAREZ PA
STEVEZ PEDRAZ PILAR	07812274	Imp. Vehicules Traction Mecan.	ABAJO FERNANDEZ
STEVEZ PEDRAZ PILAR		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALFARO FERNANDE
ERNANDEZ DEL ARBOL AMADOR	07812274	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALMARZA ALVAREZ
	71202500	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALONSO ALVAREZ F
DALGO CASTRILLO MAXIMO	71393598	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALONSO MENCIA LU
EORGIEV LEFTEROV GEORGI	X3793521Q	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALVAREZ BLANCO
ONZALEZ DEL ARBOL AMANCIO	09508958	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALVAREZ BLANCO
ONZALEZ FERNANDEZ M AUDELINA	09754386	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALVAREZ GUTIERRE
UTIERREZ REQUEJO APOLINAR	10052950	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	APTA GARE S.L.
UTIERREZ REQUEJO APOLINAR	10052950	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ARGUELLES VAZQU
UTIERREZ SINDE JUAN LUIS	09756113	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ARIAS QUIÑONES L
ONRADO FIDALGO SEBASTIAN	09717527	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ARIAS QUIÑONES L
ONRADO FIDALGO SEBASTIAN	09717527	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ARIAS QUIÑONES L
IDUBOSS S.L.	B24389603	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BAILON SANCHEZ C
EASA	1	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BENLACHHAB MOH
EONESA SERVIC.INDUSTRIALES SL	B24339129	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	
LAMAZARES PRESA SERVILIANO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BERDAR TOMAS
OPEZ REY RAFAEL	09761097	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BERNARDEZ GARCI
OPEZ REY RAFAEL	09761097	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BOUCHGHILAT SAIL
ORENZANA MARTINEZ MIGUEL A.	07101071		CODINA GONZALEZ
ORENZANA MARTINEZ MIGUEL A.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CODINA GONZALEZ
AGAZ FERRERAS JESUS MANUEL	00719201	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CUADRA RUIZ ISABI
ARTINEZ MONJE ISIDRO	09718281	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CUBERO GARCIA AN
	09639768	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CUESTA DE LA VILL
IRAT S.A	A37000866	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CUESTA RODRIGUEZ
IRAT S.A	A37000866	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	DIEZ ALONSO FRAN
IRAT S.A	A37000866		DIEZ RODRIGUEZ JO
IRAT S.A	A37000866		ESGUEDA ARROYO J
ONTAJES MIKEL S.L.	B24280166	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ESGUEDA ARROYO!
OURELO LUCHINGER ANDRE	71438375	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ESGUEDA ARROYO
OURELO LUCHINGER ANDRE	71438375		ESGUEDA ARROYO
IOURELO LUCHINGER ANDRE	71438375	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ CASTR

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
NAYDENOV IVANOV IVAN	X3856574A	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
OLARTE PRIMO TELESFORO	16562546	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PAZ GUTIERREZ ADRIANO DE	09465313	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
R.E.M. MILANO S.L.	B24278574	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RICO VAQUERO RAFAEL	33737468	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ROBLES LLORENTE JOSE MARIA	17800089	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ROBLES LLORENTE JOSE MARIA	17800089	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ LLAMAZARES BONIFACIO	9709774	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ LLAMAZAREZ BONIFACIO	09709774	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ TAPIA RAFAEL JOSE	09764055	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SOTO ESTEBANEZ M INMACULADA	72432627	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
STOEV GEORGIEV DOBROMIR	X3985811A	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SUAREZ BAENA LUIS FERNANDO	71430547	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TALLERES Y SERVICIOS HIDRAULIC	B24360224	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TRAPIELLO GONZALEZ ROMAN	09738154	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VEGA SAHELICES CELESTINO	07730134	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
V DON ON IEDICES CELESTINO		imp. veniculos tracción iviccan.
AYUNTAMIENTO DE LA POLA DE GORD	OON	
FERNANDEZ GOMEZ JUAN CARLOS	09767418P	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ TAPIA CELESTINO		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ CLAUSIN M CRUZ	09768070	Agua / Basura / Alcantarillado
GUERRERO GONZALEZ JOSE MARIA		
	07450610J	Agua / Basura / Alcantarillado
GUTIERREZ GUTIERREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
HOLGUIN GUERRERO JOSE	09716518	Agua / Basura / Alcantarillado
LARA GONZALEZ INMACULADA DE	50312572A	Agua / Basura / Alcantarillado
MANZANO PRIETO ANDRES	09746862Z	Agua / Basura / Alcantarillado
PROMOTORA		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ ARIAS M SOL	71387150	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ MARTINEZ M ARACELI	09715766Z	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ PARRA MANUEL	06538315	Agua / Basura / Alcantarillado
TESTILEXASL	00550515	
YAÑEZ ALVAREZ PABLO	1002216ED	Agua / Basura / Alcantarillado
	10823165D	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GOMEZ JUAN CARLOS	09767418P	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ TAPIA CELESTINO		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ CLAUSIN M CRUZ	09768070	Agua / Basura / Alcantarillado
GUERRERO GONZALEZ JOSE MARIA	07450610J	Agua / Basura / Alcantarillado
GUTIERREZ GUTIERREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
HOLGUIN GUERRERO JOSE	09716518	Agua / Basura / Alcantarillado
LARA GONZALEZ INMACULADA DE	50312572A	Agua / Basura / Alcantarillado
MANZANO PRIETO ANDRES	09746862Z	Agua / Basura / Alcantarillado
PROMOTORA		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ MARTINEZ M ARACELI	09715766Z	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ PARRA MANUEL	06538315	
TESTILEXA SL	00330313	Agua / Basura / Alcantarillado
YAÑEZ ALVAREZ PABLO	100221650	Agua / Basura / Alcantarillado
	10823165D	Agua / Basura / Alcantarillado
ABAJO FERNANDEZ MIGUEL ANGEL	09745109	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALFARO FERNANDEZ LAURA	09785137	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALMARZA ALVAREZ FERNANDO	71500552	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALONSO ALVAREZ FCO JAVIER	09759373	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALONSO MENCIA LUIS	09517843	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ BLANCO MONSERRAT	71495553	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ BLANCO MONSERRAT	71495553	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ GUTIERREZ RAFAEL	09603823	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
APTA GARE S.L.	B24291312	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ARGUELLES VAZQUEZ JOSE M	D24271312	Imp. veniculos Tracción Mecan.
	0701007	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ARIAS QUINONES LUIS JAVIER	9781097	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ARIAS QUINONES LUIS JAVIER	09781097	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ARIAS QUIÑONES LUIS JAVIER	09781097	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BAILON SANCHEZ CECILIO	11657212	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BENLACHHAB MOHAME	X3957875M	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BERDAR TOMAS	X4314468J	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BERNARDEZ GARCÍA MANUEL	09708290	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BOUCHGHILAT SAID	X3097701S	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CODINA GONZALEZ CARLOS	09368710	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CODINA GONZALEZ CARLOS		Imp. veniculos fracción Mecan.
CUADRA RUIZ ISABEL	09368710	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	00000	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CUBERO GARCIA ANA ISABEL	29088399	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CUESTA DE LA VILLACE TEODORO	09697112	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CUESTA RODRIGUEZ NATALIA DE LA	9811738	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ ALONSO FRANCISCO	9725786	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ RODRIGUEZ JOSE ANGEL	09722822	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ECCLIEDA ADDOVO IOAOUNI	71420713	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ESCUEDA AKKUYU JUAQUIN		
ESGUEDA ARROYO JOAQUIN ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD		Imp. Vehículos Tracción Macán
ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD	09785808	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD	09785808 09785808	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD	09785808 09785808 09785808	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD ESGUEDA ARROYO MARIA SOLEDAD	09785808 09785808	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.

NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE	NIF	CONCEPTO
FLORES FLORES ALFONSO	09757873	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BARDON RUBIO JOSE		Alcantarillado
FUENTE GARCIA DOMINGO DE LA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LLAMAS VALLES CONCHITA		Alcantarillado
GARCIA BENAVIDES ANGEL MIGUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RABANAL GONZALEZ FRANCISCO		Alcantarillado
GARCIA BENAVIDES ANGEL MIGUEL	09770557	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TALLERES SIERRA		Alcantarillado
GARCIA CAAMAÑO FRANCISCO JAV.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.			The arms of the second
GARCIA CAAMAÑO FRANCISCO JAVIE	9781916		AYUNTAMIENTO DE RIOSECO DE TAPI	A	
GARCIA SANMARTIN JACINTO	09746691		DIEZ ALVAREZ JULIO J	09623429E	
GONZALEZ CLAUSIN M.CRUZ	09768070	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ARIAS DIEZ BELEN	09794322	
GONZALEZ FERNANDEZ ROSA	09977039	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ARIAS DIEZ BELEN	09794322	
GONZALEZ GONZALEZ ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA DIEZ ANGEL MANUEL	09733886	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ PULGAR RAUL	71763713	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AYUNTAMIENTO DE VILLAMANIN		
GREGORIO PICADO ANTONIO	71497937	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALVAREZ SALGADO MANUEL ALFREDO	11073970	Imp Vahíaulas Transión Macén
GUTIERREZ RODRIGUEZ J MANUEL	09722438	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BENEZZABOUT RACHIDA	X2811117B	
HARO PICO BELEN	09790427	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CAÑON SOLIS LUIS JOSE		Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HOLGUIN GUERRERO JOSE	09716518	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CAÑON SOLIS LUIS JOSE	71413509G	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LEMA SOLLA M LORENA	009430584	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CAÑON SOLIS LUIS JOSE	71413500G	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LEMA SOLLA MARIA LORENA	09430584	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CAÑON SOLIS LUIS JOSE	71413509G	
LEMA SOLLA MARIA LORENA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CASQUERO PEREÑA PAULINA		
LOMBAS GUTIERREZ JULIAN C	09753310	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ FIERRO BENJAMIN	15356886	
LOPEZ AMIGO MANUELA	09681605	Imp. Vehículos Tracción Mecán.		09694538	
LOPEZ RODRIGUEZ CESAR	09807364	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ LEON FRANCISCO DE PA	11045894	
LORENZO APARICIO RICARDO	71420545	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HORMIGONERAS JAVIER SUAREZ SL	B24391351	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MANSO IZQUIERDO ISRAEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HORMIGONERAS JAVIER SUAREZ SL	B24391351	
MANSO IZQUIERDO ISRAEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LECETA AULESTIA JOSE MARIA	72671779	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ DOVALE JOSE	33160544	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MAXIDE VALLEDOR JUAN CARLOS	11084012	
MARTINEZ SILVA JOSE ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RIBEIRO FERREIRA IVANCA MARIA	71451605	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ SILVA VANESA	09807194	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RIBEIRO VICTOR JULIO	X0488027J	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ SILVA VANESA	09807194	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ MORAN MODESTO	09463111	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ SILVA VANESA	09807194	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ RODRIGUEZ ESTHER	71416652	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ SILVA VANESA	09807194	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ RODRIGUEZ ESTHER	71416652	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MENENDEZ ALVAREZ OVIDIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ RODRIGUEZ ISABEL	09808187	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MERAYO PEREZ JOSE	09706417	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SAN MARTIN MARIA DE JESUS MARI	09775779C	Imp. Vehículos, Tracción Mecán.
ORALLO ALVAREZ ANGEL LUIS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SUAREZ RODRIGUEZ JOSE CARLOS	10595757W	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
OTERO RODRIGUEZ ENRIQUE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SUAREZ RODRIGUEZ JOSE CARLOS	10595757W	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PIERNA GRANDES FRANCISCO	07655374	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VELASCO FERNANDEZ ISMAEL	09756578X	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PRESA GUTIERREZ HECTOR	09788170	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VELASCO FERNANDEZ LAURENTINO	09785050	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
REGUERO GARCIA ADOLFO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VELASCO FERNANDEZ MANUEL ANGEL	09733166	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RETUERTO RAZOLA VICTOR		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VELASCO FERNANDEZ MANUEL ANGEL	09733166	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ GONZALEZ LUIS JAVIER		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VINUELA RODRIGUEZ TOMAS	71435301	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ GONZALEZ LUIS JAVIER	09763034		AYUNTAMIENTO DE SAN MILLAN DE L	OS CABALLI	EROS
RODRIGUEZ GONZALEZ LUIS JAVIER		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALVAREZ BLANCO MARIA PILAR	09723506	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ GONZALEZ LUIS JAVIER	09763034	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALVAREZ MORAN MARIA ANGELINA	09738279	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ MARCHENA MARIA	09695683	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BELLOSO SALAZAR MARIA CARMEN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ MARTIN FAUSTINA	10974790	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FEO BLANCO ROBERTO	07841595	
RODRIGUEZ PRIETO ESTEBAN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FEO BLANCO ROBERTO	07841595	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ RODRIGUEZ SANTIAGO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HERMANOS ALONSO BORREGO S CIVI	G24259897	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ RODRIGUEZ SANTIAGO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HERMANOS ALONSO BORREGO SC	G24259897	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ RODRIGUEZ SANTIAGO	00772074	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HNOS ALONSO BORREGO SOCIED CIV	G24259897	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RUIZ BUENO ANA MARIA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PEREZ UGIDOS SANTIAGO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SANCHEZ JIMENEZ JOSE ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PEREZ UGIDOS SANTIAGO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SENRA RODRIGUEZ MARGARITA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.			
SENRA RODRIGUEZ MARGARITA SUAREZ GONZALEZ JOSE M	/14218/0	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AYUNTAMIENTO DE SANTA COLOMBA		
SUAREZ GUTIERREZ MANUEL	07/1061	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CASTRO SIXTO ANA MARIA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TRANSPORTES Y ESCAVAC TAMBA SL		Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA MARTINEZ RAMON	33204883	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TRANSPORTES Y ESCAVAC TAMBA SL			GARCIA MARTINEZ RAMON		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
URDIALES FERNANDEZ MIGUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HOSTAL DOS RIBERAS SL	B24246563	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
URDIALES FERNANDEZ MIGUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MANZANO ROBLES SECUNDINO		
VALDERREY MARTINEZ ANDRES	09727508	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ GONZALEZ COVADONGA LU	71407991	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
THE DERIVET MARKINGE AND RES	07121300	imp. veniculos fraccion viecan.	SUAREZ ROBLES SEVERINO	09677300	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE RIELLO		,	AYUNTAMIENTO DE SANTA MARIA DE O	ORDAS	
ALVAREZ GONZALEZ EDMUNDO		Agua / Basura / Alcantarillado	DOMINGUEZ RODIÑO MONICA ANGELE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LLAMAS VALLES CONCHITA		Agua / Basura / Alcantarillado	IGLESIAS GARCIA MIGUEL ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TALLERES SIERRA		Agua / Basura / Alcantarillado	IGLESIAS GARCIA MIGUEL ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ GONZALEZ EDMUNDO		Agua / Basura / Alcantarillado	PRIETO MARTINEZ LUCAS	7770055	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LLAMAS VALLES CONCHITA		Agua / Basura / Alcantarillado	RIBEIRO SEQUEIRA MARIA ISABEL	71427288	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RABANAL GONZALEZ FRANCISCO		Agua / Basura / Alcantarillado		, . 12, 200	
TALLERES SIERRA		Agua / Basura / Alcantarillado	AYUNTAMIENTO DE SANTAS MARTAS		
ALMARZA RODRIGUEZ AQUILINO ANG		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CASTAÑO CANDANEDO JUAN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ MUNIZ LUIS	09733613	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	COTO GOMEZ YORDAN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ GONZALEZ JOSE IGNACIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	DIAZ CANO MARIA LUISA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ MARTINEZ MIGUEL ANGEL	09721915	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	DIOS GONZALEZ CAROLINA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ORDAS FERNANDEZ M CAMINO	00=0	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	EVANGELISTA CESAREO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
OSORIO RODRIGUEZ M PAZ	09781379	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	EVANGELISTA CESAREO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RALEIRA HENRIQUES JOSE MANUEL	X1438369H	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ FERNANDEZ JUAN PABLO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ GUARDADO VICTOR MANU VELEZ TRABUCO JOAO MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HASSINE MALIKA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
			MENCIA MARTINEZ JOSE MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.

NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE	NIF	CONCEPTO
NORIEGA TORRES CESAR MANUEL	32871402	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ FERNANDEZ M HENAR	9756210	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
NORIEGA TORRES CESAR MANUEL	32871402	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ PERAL SILVIA	71445024	
ANTINETA SATESIES DE CASICONES A DEC			FERNANDEZ SALEGUI ABEL	09775190	
AYUNTAMIENTO DE SANTOVENIA DE			GARCIA MARTINEZ JOSE ANTONIO	9695101	
ALBA LAGO ADRIANO	09640544W	D	GARCIA MARTINEZ TOMAS	9719140	
ALVAREZ ALVAREZ MARCELINO	09508905S	Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA WAZQUEZ JOSE		
ALVAREZ FERNANDEZ SANTOS	09494249X	Agua / Basura / Alcantarillado		10842601	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ GARCIA JOSE LUIS	10496142T	Agua / Basura / Alcantarillado	GIL TELLEZ JUAN CARLOS	12329398	
ALVAREZ RAMIRO		Agua / Basura / Alcantarillado	GIL TELLEZ JUAN CARLOS	12329398	
ARCE SEBASTIAN FERNANDO		Agua / Basura / Alcantarillado	GIL TELLEZ JUAN CARLOS	12329398	
ARTEMAD	B24348161	Agua / Basura / Alcantarillado	GOMEZ ARENAS MERCEDES	13074559	
AVICER	B24385460	Agua / Basura / Alcantarillado	GONZALEZ VEGA FRANCISCO	09785453	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BLANCO PELETEIRO ROMAN		Agua / Basura / Alcantarillado	GUERRERO REINOSO JOSE MIGUEL	71412111D	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BODAS GONZALEZ ESPERANZA		Agua / Basura / Alcantarillado	GUERRERO REINOSO JOSE MIGUEL	71412111	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CARBAJAL GARCIA JESUS HELIO	10530642T	Agua / Basura / Alcantarillado	LABRADOR MALAGON ANA CRISTINA	09760438	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CARBALLO ALONSO CARLOS	10881060J	Agua / Basura / Alcantarillado	LEAL FLORES M™ ESTRELLA	46529343	
CARPINTERIA EBANISTERIA ARTE-M	B24348161		LERA CARREÑO FAUSTINO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASAS PRIETO M DEL MAR		Agua / Basura / Alcantarillado	MARNE CABEZAS MIGUEL ANGEL	9664203	
	10187327Y	Agua / Basura / Alcantarillado	MARTIN LOSADA LUIS ALBERTO	10196161	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ MARTINEZ EMILIO	09767791J	Agua / Basura / Alcantarillado	MERINO RODRIGUEZ FRANCISCO J		
FERNANDEZ CALVO BERNARDO JESUS	09679990	Agua / Basura / Alcantarillado		9766973	
FERNANDEZ FERRERO PASCUALA		Agua / Basura / Alcantarillado	MERINO RODRIGUEZ FRANCISCO JAV	09766973	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ MARTINEZ FILIBERTO	09715621F	Agua / Basura / Alcantarillado	MERINO RODRIGUEZ M SOLEDAD	9742241	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ MARTINEZ MAURILIO		Agua / Basura / Alcantarillado	MERINO RODRIGUEZ M SOLEDAD	9742241	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERRALLAS ISIDE SL	B24364143	Agua / Basura / Alcantarillado	MERINO RODRIGUEZ M. SOLEDAD	9742241	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA ALLER SONIA	71546162Q	Agua / Basura / Alcantarillado	MERINO RODRIGUEZ M. SOLEDAD	9742241	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARMILLA VALLADARES ELOISA	09672771	Agua / Basura / Alcantarillado	MORATINOS SANTOS JAVIER	10197329	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GOMEZ RODRIGUEZ FLORENCIO		Agua / Basura / Alcantarillado	MORETA DE ASCANIO RAQUEL	18363167	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ ANTUÑEZ JORGE	10,0001111	Agua / Basura / Alcantarillado	ORDAS LOPEZ M ISABEL	9688902	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ CUENCA JOSE ANGEL			PERAL FERNANDEZ M™ PILAR	13076707	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ FIDALGO ELIDIA MANUEL	09634290G	Agua / Basura / Alcantarillado	PERAL FERNANDEZ M™ PILAR	13076707	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ GUTIERREZ SEVERINO		Agua / Basura / Alcantarillado	PERAL FERNANDEZ M™ PILAR	13076707	Imp. Vehicules Tracción Mecali.
	09470828A	Agua / Basura / Alcantarillado	PINTO MARAÑA DAVID		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ VILLANUEVA EVANGELINA	09637011B	Agua / Basura / Alcantarillado		14922394	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GRUPO ALISER SA	A33239377	Agua / Basura / Alcantarillado	REPUESTOS INTERNACIONALES S.L.	B24200925	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HIDALGO FERNANDEZ M CARMEN	10149050R	Agua / Basura / Alcantarillado	RODRIGUEZ LAGUNA M. BELEN	9808469	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HIDALGO LOPEZ JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado	RODRIGUEZ ROBLES MARCO ANTONIO	71424436	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
INTRACELSA	A24037202	Agua / Basura / Alcantarillado	RUIZ MARTINEZ ALBERTO TOMAS	09718090	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
KIT COCINAS LEON SL	B24412652	Agua / Basura / Alcantarillado	SANCHEZ MERINO DAVID	71448854	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LARRAURI MIGUEL FCO JAVIER	09758586P	Agua / Basura / Alcantarillado	SANCHEZ MERINO DAVID	71448854	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ LOPEZ LUCIO	09583633Q	Agua / Basura / Alcantarillado	SANCHEZ MERINO DAVID	71448854	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ SECUNDINO		Agua / Basura / Alcantarillado	SANCHEZ MERINO DAVID	71448854	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MACIAS GONZALEZ PEDRO	10028960V	Agua / Basura / Alcantarillado	SANCHEZ MORAN JESUS	9761521	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MAGALEON SL	B24085730	Agua / Basura / Alcantarillado	SANDOVAL MARTINEZ ANTONIO	9787964	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ BULNES M CARMEN	1000700	Agua / Basura / Alcantarillado	SEGURIDAD Y AUTOMATISMO LOYOLA	B24300725	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ BULNES M ROSARIO		Agua / Basura / Alcantarillado	SEGURIDAD Y AUTOMATISMO LOYOLA	B24300725	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ RODRIGUEZ ANTONINO	09650986W	Agua / Basura / Alcantarillado	SOTO VALCARCEL JOSE ANTONIO	71415788	Imp. Vehiculos Tracción Mecán.
MARTINEZ VILLANUEVA M LUISA	007420021	Agua / Dasura / Alcantarinado	VILLAR DIEZ MARIBEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MENENDEZ RIESTRA GONZALO	09743003L	Agua / Basura / Alcantarillado	TELEVIK DIEZ WAKIDEL	9310221	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	00/0/0051/	Agua / Basura / Alcantarillado	AYUNTAMIENTO DE SOTO Y AMIO		
MERCERIA GLORIA		Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ LORENZANA JOSE M		Agua / Basura / Alcantarillado
MONTAJES MIKEL SL	B24280166	Agua / Basura / Alcantarillado	SERVICIO FOMENTO JUNTA CL		Agua / Basura / Alcantarillado
MORAN FERNANDEZ GUILLERMO		Agua / Basura / Alcantarillado	SERVICIO FOMENTO JUNTA CL		Agua / Basura / Alcantarillado
PAQUETERIA NACIONAL	11064389T	Agua / Basura / Alcantarillado	SERVICIO TERRITORIAL FOMENTO		Agua / Dagura / Alcantarillado
RODERO FERNANDEZ VICTOR		Agua / Basura / Alcantarillado	BLAS GARCIA AMPARO	00714460	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ GONZALEZ MERCEDES	09760325E	Agua / Basura / Alcantarillado	CARRERA JUAREZ GUILLERMO	09714468	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SPORT SL		Agua / Basura / Alcantarillado		10064553	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VILLANUEVA MARTIN EUSEBIO		Agua / Basura / Alcantarillado	CASARES GONZALEZ JOSE LUIS	09750977	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AGUAS VINOS Y CERVEZAS S.L.	B24385460	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CUESTA FERNANDEZ MARIANA	10186864	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALLER GONZALEZ FCO JAVIER		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ECHEVARRIA RODRIGUEZ M CARMEN	09771128	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALONSO ALONSO JESUS	9687811	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA ALVAREZ JOAQUIN	09712149P	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALONSO BARIO SILVILIA	9686161	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA ALVAREZ JOAQUIN	09712149P	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALONSO JUAN ISACIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA GOMEZ MIGUEL ANTONIO	.09724073	
LONSO VILLANUEVA JULIAN	9739419	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ FERNANDEZ PEDRO CARLO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALONSO VILLANUEVA JULIAN	9739419	Imp Vehicules Tracción Mecán.		09792659	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LONSO VILLANUEVA JULIAN	00730419	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ GARCIA ELA DIO	09759996	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	09739419 P24412171	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ GARCIA ELADIO	09584078	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VICER ALIMENTARIAS S.L.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ GARCIA ELADIO	09584078	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VICER ALIMENTARIAS S.L.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	JUNTA DE CASTILLA Y LEON		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BURGALSA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOPEZ-BOSCH ARIAS ENRIQUE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SURGAL S.A		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ LOPEZ MARIA ELENA	11/27029	Imp Vohíoulos Tracción Mecan.
SURGALS.A	A58570326	Imp. Vehículos Tracción Mecán.		11427028	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SURGAL S.A	A58570326	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MOLINER ARAMENDIA MARIO	13103637	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CANALES VALDEON TOMAS	09727755	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PAZ FRESNADILLO LEONOR	09741783	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
COCA CUETO LUIS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PAZ FRESNADILLO LEONOR	09741783	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
COCA CUETO LUIS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ROBLEDO ALVAREZ ANTONIO	71433602	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
COELLO VILARIÑO LIUDMILA	X2237488W	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SUAREZ GOMEZ JOSE	9712675	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ MARTINEZ INES	09712973	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ LORENZANA JOSE M	712013	
BANISTERIA ARTEMAD S.L.	B24348161	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SERVICIO FOMENTO JUNTA C L	-	Alcantarillado
ERKY SL	B24079154	Imp. Vehículos Tracción Mecán			Alcantarillado
ERNANDEZ FERNANDEZ M HENAR	9756210	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SERVICIO FOMENTO JUNTA CL		Alcantarillado
THE PARTY OF THE P	7130210	imp. veniculos fraccion Mecan.	SUAREZ GUTIERREZ ADELA		Alcantarillado

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
AYUNTAMIENTO DE TORAL DE LOS GU	UZMANES	
BOUATMAN ALI	X1354797M	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LARSON GARY RICHARD	X4287919Y	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MUÑIZ MATILLA FELIX	71421127	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
NIEVES RIVERA JOSE ANTONIO	34585833	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
STOYANOVA RODRIGES GANKA	X4145388Y	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VASSILEV RADEV DOBRI	X2870447R	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VASSILEV RADEV DOBRI	X2870447R	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	71207044711	mip. veineuros fracción viccan.
AYUNTAMIENTO DE VALDEFRESNO ALAIZ CASTRO CASIMIRO	09678923	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AULASA S.A.	A24256034	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BURRACO VIZCAINO JESUS	37228291	
CARBALLIDO CALZON ENRIQUE	09759176	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASTRO ALONSO JAVIER		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	09758527H	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASTRO ALONSO JAVIER	09758527	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASTRO ALONSO JAVIER	09758527	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASTRO ALONSO JAVIER	09758527	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASTRO ALONSO JAVIER	09758527	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CASTRO ALONSO JAVIER	09758527	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ECOLEON S.L.	B24452732	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FACHAL LOPEZ MAGIN	10040575	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ MARTIN LEONCIO	09731992	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GANCEDO VALDES MONICA	09777106	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA DE LA FUENTE AMALIA FEL	09725282	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA GOMEZ JESUS	09744543	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA GOMEZ JESUS	09744543	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA HELGUESSON NINA MARIE	36514883	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA SUAREZ JOSE LUIS	09780585	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA SUAREZ JOSE LUIS	09780585	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARRIDO GONZALEZ JUAN JOSE	09761166	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
NPERMEABILIZ. DEL PORMA S.L.	B24291080	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARNE PRIETO VICTOR	09705692	
MARTINEZ PUENTE CELEDONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	09712801	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MORAN SANTOVEÑA CARLOS IGNACIO	00.000000	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PRIETO MARNE ISMAEL	09689922	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RECTIFICADOS HERMANOS ALLER SL	B24263659	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RECTIFICADOS HERMANOS ALLER SL	B24263659	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
REHABIL. MARGINADOS CASTI-LEON	GO9204884	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ROBLES ALLER FERNANDO	09779608	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
OBLES DE LA FUENTE ROSA MARIA	09738152	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ORRE FERNANDEZ GREGORIO DE LA	09753432	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RANCHE MUÑIZ JOSE LUIS	09769350	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RANCHE MUÑIZ JOSE LUIS	09769350	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JVISUR S.L.	B11688926	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JVISUR S.L.	B11688926	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
IVISUR S.L.	B11688926	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
YUNTAMIENTO DE VALDESAMARIO		
UZPEREZ VALDESAUTO SL	D74047020	I VII T I VII
	B74047820	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
UZPEREZ VALDESAUTO SL	B74047820	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
UZPEREZ VALDESAUTO SL	B74047820	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
UZPEREZ VALDESAUTO SL	B74047820	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
YUNTAMIENTO DE VALDEVIMBRE		
LVAREZ ALONSO M NATIVIDAD	09721645	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RECES AVILA JOSE MANUEL	08028811	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
STORBEGA XXI SL	B24390858	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
STORBEGA XXI SL	B24390858	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
STORBEGA XXI SL	B24390858	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SIRA INTERNACIONAL SL	D24370030	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ SUAREZ NOELIA	71632772	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		mp. remedios tracción mecan.
YUNTAMIENTO DE VALVERDE DE LA		
LONSO GONZALEZ LUIS MIGUEL	09732375	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LVAREZ ALVAREZ OLEGARIO	14153990	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LVAREZ ALVAREZ OLEGARIO	14153990	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LVAREZ MARTOS MARIA DE AFRICA	10006852N	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LVAREZ POZAL RAFAEL	9619012	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LVES JOAQUIN	X2829919E	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LVES JOAQUIN	X2829919E	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RACENA ERVIN RONI NORAMBU	X4453112J	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RNAIZ MENDEZ DAVID	9789560	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	09763102	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RRIBASTI ANOS RICARDO	12//03/07	mip. veniculos Tracción Mecán.
RRIBAS LLANOS RICARDO		Imp Vahioulas Tressit Mark
STORGA LOPEZ CARLOS GUSTAVO	9805880	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
STORGA LOPEZ CARLOS GUSTAVO LUGUSTO DE NACIMIENTO ABILIO	9805880 10200378	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
STORGA LOPEZ CARLOS GUSTAVO	9805880	

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
BORJA BORJA FELIPE	9753045	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BORJA BORJA MARIA DEL PILAR	71447274	
BORJA BORJA MARIA DOLORES	71437231	
BORJA BORJA MARIA DOLORES	71437231	4
BORJA BORJA MILAGROS	71422250	
BORJA FUENTES IVAN	71430289	
BORJA FUENTES JESUS LUIS	71433723	
BORJA FUENTES JESUS LUIS	71433723	1
BORJA FUENTES JOSE MANUEL		
BORJA FUENTES JOSE MANUEL	9809717	
	9809717	
BORJA JIMENEZ BERNABE	9705908	
BORJA JIMENEZ MILAGROS	13680175	
CANALES VALDEON TOMAS	9727755	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
COMERCIAL SAN MIGUEL DEL CAMIN	B24400665	
CRESPO CRESPO FELIPE	09729109	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CUETO BARRAGAN VICENTE	10194989	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ DE PONGA REMIGIO MARTIN	9746896	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ PRESA JOSE CARLOS	9759216	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ BOLAÑOS ANGEL	10162276	
FERNANDEZ FERNANDEZ JOSE MANUE	10187129	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ IGLESIAS ANGEL	71611802	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ MARTINEZ DOMINGO	9712470	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ MARTINEZ DOMINGO	9712470	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ PEREZ FRANCISCO JUAN		
	9729993	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ ROMERO CRISTIAN	9804262	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FRANCO POZO ANTONIO	8667577	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FRANCO POZO ANTONIO	8667577	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA MONTENEGRO MARIANO ENRI	71424820	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA RUBIN ERIC	09780207	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GENEROS DE PUNTO ACERA S.L.	B24083289	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GENEROS DE PUNTO ACERA SL	B24083289	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GIL GAGO ALBERTO	09795002	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GOMEZ GARCIA MARIA ESTRELLA	9774474	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ ALVAREZ MARIA CAMINO	9724006	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ CAMPOS ANGEL	9723130	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ LORENZA RUFINO	11702158	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ PINO PABLO EULOGIO	71443113	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALVES CARDOSO CARLOS FAUST	71451633	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GRANDE RUBIO JOSE ANGEL	9727115	
GRUAS JIMENO SL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	B24440679	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GRUAS JIMENO SL	B24440679	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GRUAS JIMENO SL	B24440679	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JIMENEZ HERNANDEZ AQUILINO	9777635	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JIMENEZ HERNANDEZ CARMEN	9806387	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JIMENEZ JIMENEZ ABILIO	6575550	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JIMENEZ JIMENEZ ABILIO	6575550	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
JIMENEZ JIMENEZ AZUCENA	2265114	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LEON COR S.L.	B24432049	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ PEREZ ANGEL	09633210	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ PEREZ ROBERTO	09772168	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ REYES MARIA NIEVES	12322134	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOUKIONOVA IRINA	X3255868B	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MANUEL GARIJO RAUL CARLOS	7877971	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARCOS CID ANA ISABEL		
	9720725	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARINO BACIRCO JORGE	9792835	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARINO BACIRCO JORGE	9792835	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARINO BACIRCO JORGE	9792835	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTIN DEL RIO ANGEL MANUEL	11682267	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTIN DEL RIO ANGEL MANUEL	11682267	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTIN DEL RIO ANGEL MANUEL	11682267	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ GARCIA JAVIER	9776549	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ GARCIA JAVIER	9776549	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MENDIZABAL CALONGE JORGE	16803147	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MORENO MIGUEL JOSE LUIS	14577662	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MUEBLES CAÑAS SA	A24022543	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MUEBLES CAÑAS SA		
	A24022543	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MUEBLES CAÑAS SA	A24022543	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MUEBLES CANAS SA	A24022543	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PAN DE LA VIRGEN S.L.	B24364408	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PELAEZ CUEVAS MIGUEL	10189958	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PEREZ CANESTRO MARIA CARMEN	24566339	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PORTELA AUGUSTO ANTONIO	71444879	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PORTELA CARLOS AUGUSTO	71460511	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PORTELA CARLOS AUGUSTO	71460511	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PORTO ORMAZABAL JESUS	9769785	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PORTO ORMAZABAL JESUS	9769785	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		I

NOMBE	NIE		NOWED P		CONCERNO
NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE	NIF	CONCEPTO
POSADA GARCIA MARIA PILAR		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	QUINTANA BAHILLO JOSE ANTONIO	09752966	
PRADO CANAL FERNANDO DEL	12648498		QUINTANA BAHILLO JOSE ANTONIO	9752966	
RIO DE LA VIUDA ROBERTO DEL	9784821		TIRADOS AMEZ ISMAEL	9729956	1
RIVERO BARRERA ANTONIO	9759891		VALBUENA VALBUENA ANTONIO	00721061	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ROCES ALVAREZ RUBEN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	VALENCIA FERNANDEZ BERNARDINA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODERO FERNANDEZ JOSE MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BARRIO FERNANDEZ ANTONIO	10759695	
RODRIGUEZ CARRETERO PEDRO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	DIEZ MANRIQUE RAMON		Alcantarillado
RODRIGUEZ CUBRIA ANDRES		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ GARCIA BONIFACIO		Alcantarillado
RODRIGUEZ SANTOS JOSE ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MANUEL		Alcantarillado
RODRIGUEZ VAZQUEZ M REMEDIOS RUBIO NIÑO LUIS ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MANUEL		Alcantarillado
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ SUAREZ ISIDRO		Alcantarillado
RUBIO NI-O LUIS ANGEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ SUAREZ ISIDRO		Alcantarillado
RUIZ CORTES ALBERTO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GONZALEZ SUAREZ M PAZ		Alcantarillado
SALTO LOZANO JORGE	2912308	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	HUERTA GONZALEZ ALIPIO		Alcantarillado
SAMANIEGO MIGUELEZ M PILAR	71430124		HUERTA GONZALEZ GLORIA	09530600K	Alcantarillado
SANTOS GARCIA JOSE ANTONIO	09741740	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PEREZ GONZALEZ PILAR		Alcantarillado
SEGADE PATINO ANA MARIA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AYUNTAMIENTO DE VEGAS DEL COND.	ADO	
SOTO OTERO LUIS JAVIER		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ALLER CALLEJA JOSE MARIA	09765104	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TERESA JACIRA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AVECILLA GONZALEZ AVILIO	09536940	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TORRE ARIAS JAVIER		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	BARRIADA ALONSO NATALIA	15384765	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TORRE ARIAS JAVIER		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	CASTRO URCERA RAMON	09761261	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
TSANKOV VESELINOV STEFAN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA BAYON JOSE	09/01201	Imp Vahículas Tracción Mecán.
TSANKOV VESELINOV STEFAN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	GARCIA DIEZ JOAQUIN	9724231	Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VARELA GARCIA FERNANDO GENEROS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.			
VARGAS SILVA CARLOS	9775808		LLAMAZARES SAHELICES JOSE LOPEZ FERNANDEZ ALFONSO	09723503	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VARGAS SILVA CARLOS	9775808	Imp. Vehículos Tracción Mecán.		09791818	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VARGAS SILVA JAVIER	9782333		LOPEZ GONZALEZ LUIS JAVIER	09758489	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VARGAS VARGAS JOSE	71445320		MARTINEZ GAGO JOSE NICOLAS	09706942	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VARGAS VARGAS JOSE	71445320		ORTEGA CERECEDO LAURA	71420564	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VEGA RODRIGUEZ FRANCISCO JOSE	9767977	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ROBLES MORAN AINHOA	09801319	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VILLACE RUBIO JOSE LONGINOS	12144718	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	ROBLES MORAN AINHOA	09801319	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE VALVERDE-ENRIQ	THE		SAINZ RUIZ PEDRO	12978926A	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HERRERAS RAMOS GREGORIO		Inn Valvioules Tossife Marie	AYUNTAMIENTO DE VILLADANGOS DE	L PARAMO	
HERRERAS RAMOS GREGORIO	006920061	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AGUADO JUAREZ ANGEL FELIPE		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ RODRIGUEZ JOSE IGNACIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AGUNDEZ SANTOS M FELICIDAD		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ VILLA FAUSTO	09804699Y	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ VILLA PAUSTO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TORRES JIMENEZ RICARDO		Agua / Basura / Alcantarillado
AYUNTAMIENTO DE VEGA DE INFANZO	NES		TORRES JIMENEZ RICARDO		Agua / Basura / Alcantarillado
CASTRILLO FERNANDEZ JOSE LUIS	09706243	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AGUADO JUAREZ ANGEL FELIPE		Agua / Basura / Alcantarillado
CASTRILLO SOTO JESUS	09731052	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	AGUNDEZ SANTOS M FELICIDAD		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GARCIA ROBERTO	09774106		FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado
GAGO LLAMAS MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TORRES JIMENEZ RICARDO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA CASCALLANA MIGUEL	71429209		TORRES JIMENEZ RICARDO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA LLAMAZARES LAZARO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ ARIAS OCTAVIO	09669034	
GARCIA RODRIGUEZ ENCARNACION		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ ARIAS OCTAVIO	09669034	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA RODRIGUEZ JESUS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ FERRERO JOSE	09720824	
GARCIA SANTOS ELIGIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ FERRERO JOSE		1
GARCIA VALLE BENITO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FERNANDEZ PRADO F JAVIER	09720824	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ DEL BALZO ARACELI	07505700	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MABKOIM EL BADAQUI	52618505	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ GONZALEZ ESTELA	00804688	Imp. Vehículos Tracción Mecán.		X1314875B	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ LOPEZ FRANCISCO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MAROUES CARRACAL IOSE ANTONIO	X1314875B	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ SANTOS ANA ISABEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARQUES CARRAGAL JOSE ANTONIO	9370844	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
NUÑEZ GARCIA LAURENTINO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MASSOUDI EL BADAQUI	CR000843	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
NUÑEZ GARCIA LAURENTINO	71423443	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MASSOUDI EL BADAQUI	X1314875B	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
NUÑEZ GARCIA LAURENTINO	71423443	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MASSOUDI MOHAMMED	X0912192N	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PARDAVILLA ROMERO MANUEL	00/71070	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MESSAOUDI ARAFA	X1314913A	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ROBLES GARCIA PALOMA	09780059		MESSAOUDI AZIZ	X2759058R	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SOTO LORENZANA DANIEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán. Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MESSOUDI ABDELKADER	X0978925E	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALLER GARCIA MIGUEL ANGEL			NASSIB AHMED	X0181847D	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALLER OAKCIA MIOOLLANOLL	09790003	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	NASSIB AHMED	X0181847D	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE VEGACERVERA			NASSIB AHMED	X0181847D	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
COLIN FERNANDEZ FELICIDAD	09530653	Agua / Basura / Alcantarillado	NEQROUZ MOHAMED	X1389215S	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BARRIO FERNANDEZ ANTONIO	10759695	Agua / Basura / Alcantarillado	RAMOS VILLORIA SANTIAGO	71441863	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ GONZALEZ VICENTE		Agua / Basura / Alcantarillado	SANCHEZ SANCHEZ JESUS	9494848	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ MANRIQUE RAMON		Agua / Basura / Alcantarillado	SUAREZ FUERTES ALFONSO LORENZO	10195924	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ GARCIA BONIFACIO		Agua / Basura / Alcantarillado	SUAREZ FUERTES ALFONSO LORENZO	10195924	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado	TRANSPORTES HERM JUAN VILLARES		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado	TSONKOV TOTEV TOTYO	X3950943A	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ SUAREZ M PAZ		Agua / Basura / Alcantarillado	AGUADO JUAREZ ANGEL FELIPE		Alcantarillado
GONZALEZ VALLEJO HERMINIO	1100000	Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ GONZALEZ JOSE MANUEL		Alcantarillado
HUERTA GONZALEZ GLORIA	09530600K	Agua / Basura / Alcantarillado	TORRES JIMENEZ RICARDO		Alcantarillado
MARCOS MARTINEZ DIMAS (BAR)		Agua / Basura / Alcantarillado	TORRES JIMENEZ RICARDO		Alcantarillado
PEREZ GONZALEZ PILAR	070310430	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado	AVUNTAMIENTO DE VILLA DEMOS DE	AVER	
VALLE ALVAREZ GERMAN	76945077V	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado	AYUNTAMIENTO DE VILLADEMOR DE I		
CANSECO CANSECO ANTONIO	107437111	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	FEO DEL CASTILLO GREGORIO	09694590	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
FERNANDEZ BAHILLO MANUEL	09720467	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOPEZ BLANCO IGNACIO	09810029	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
The second secon	07120401	mp. veniculos Traccion viccan.	MONJE ESTEBAN UBALDO M TOMAS	09708490	Imp. Vehículos Tracción Mecán.

NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE	NIF	CONCEPTO
AYUNTAMIENTO DE VILLAMAÑAN			LOPEZ BENAVIDES ANGEL	00624358P	Alcantarillado
AUGUSTO ESTEVEZ BENEDICTO	07100061	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOPEZ VILLAPADIERNA JOSE LUIS	070243301	
CURTO GALLEGO JULIAN	09717924				Alcantarillado
FELIX DIEZ MARIA EUGENIA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOZANO FERNANDEZ MAXIMO HRDOS		Alcantarillado
	09793962		MADRID AYALA ISIDORO DE LA	12109217	Alcantarillado
GARCIA GONZALEZ JOSE LUIS	09726520	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ SALUDES ANTONIO		Alcantarillado
GATON TORRERO SANTIAGO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MENDEZ MORATIEL JUAN CARLOS		Alcantarillado
GATON TORRERO SANTIAGO	12235153	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PALACIOS ENRIQUE		Alcantarillado
LLAMAS CASTRO LUCAS	12364375	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PRIETO LLAMAZARES LUIS NORBERT		Alcantarillado
MIRANDA HERNANDEZ DOMINGO	71434404		PUENTE SANCHO MIGUEL		Alcantarillado
PEREZ GARCIA NOELIA	09809650		ROBLES LOPEZ RAMON		Alcantarillado
VALENCIA HUERGA JOSE ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ AYALA EVENCIO	005764240	Alcantarillado
ALVAREZ ORDOÑEZ LEONARDO	0,0001721	Conceptos Varios		09370434Q	
BLASON LOPEZ FRANCISCO	715001625		RODRIGUEZ IRENE		Alcantarillado
	713891031	Conceptos Varios	RODRIGUEZ ROMERO AMABLE		Alcantarillado
CARMENADO PRIETO BENITA	00032374N	Conceptos Varios	SANCHEZ GARCIA LUIS A		Alcantarillado
CASADO ALVAREZ DIONISIA		Conceptos Varios	YUGUEROS GARCIA PLACIDA	09658480	Alcantarillado
DIAZ FERNANDEZ M JESUS		Conceptos Varios	AVIDADAMENTO DE VIII I ATUDITE		
FERNANDEZ FERNANDEZ JOSE M	10608528P	Conceptos Varios	AYUNTAMIENTO DE VILLATURIEL	110000000	
FERNANDEZ MOTOS VICENTE		Conceptos Varios	ALONSO ALVAREZ ANASTASIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GALLEGO ORDAS FULGENCIO		Conceptos Varios	ALONSO ALVAREZ ANASTASIO B.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GARCIA BARRERA MICAELA		Conceptos Varios	ALVAREZ MARTINEZ JUAN JOSE	53681523	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GONZALEZ FERNANDEZ JOSE ANTONI	10522601E	Conceptos Varios	ALVAREZ MARTINEZ JUAN JOSE		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	103220711		BLANCO BLANCO GONZALO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
MARTINEZ CASADO VALENTIN		Conceptos Varios	CARRO CANCELO MANUEL		
PORRERO CARRO FRANCISCA		Conceptos Varios	CASTELLANOS FLOREZ SEILA		
REY ALONSO ANDRES		Conceptos Varios	DECORACIONES ARCO IRIS SL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SANCHEZ MENENDEZ JOSE MARIA	10659154B	Conceptos Varios		B24239998	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VIGIL ROCES RICARDO		Conceptos Varios	DECORACIONES ARCO IRIS SL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	District A		FERNANDEZ SEIJAS ISMAEL	10179777	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE VILLAORNATE Y	CASTRO		FERREIRA VAZ FATIMA	X4249405V	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BURDEL RODRIGUEZ AMABLE	09525116B	Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA DIAZ EDUARDO	11071276	
HUERGA HERRERO M TERESA	14861863E	Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA GARCIA ANA MARIA	09746070	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BURDEL RODRIGUEZ AMABLE	09525116B	Agua / Basura / Alcantarillado	GOMEZ GARCIA ELPIDIO	12379010	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
HUERGA HERRERO M TERESA		Agua / Basura / Alcantarillado	HERNANDEZ BORRELL GUADALUPE	20838979	
MARTINEZ DEL REGUERO CAYETANO		Agua / Basura / Alcantarillado	JIMENEZ JIMENEZ JESUS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
	007602502	Agua / Dasura / Arcamarmado		46936764	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BURDEL ASTORGA JOSE LUIS	09/093393	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	JUSTO ROSA DE LA JULIO	09252666	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CHAMORRO VALLE MANUEL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	LOPEZ PLATEL FRANCISCA MERCEDE	05360917	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
AYUNTAMIENTO DE VILLASABARIEGO	1		MARCOS ORDONEZ GERMAN	09725892	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		I W1/ 1 m // 14 /	MARCOS PAYERO GERMAN	71428916	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ CAMPOS BENITO	09727789	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MARTINEZ NICOLAS ISIDRO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALVAREZ CAMPOS BENITO	09727789P	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MERINO TIRADO JOSE MANUEL	09747813	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
BENEITEZ PINERO IGNACIO	09015902V	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MERINO TIRADO JOSE MANUEL	09747813	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
CAÑON MORAN ILDEFONSO	09518733E	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MONTALVO MIRANDA DAVID		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
DIEZ TORRES JORGE	71420212Z	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	MONTALVO MIRANDA JESUS	71432487	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
GANADOS GARCIA MARTINEZ S.L.		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PAYERO LOPEZ MARIA CRISTINA		
GONZALEZ MARTINEZ JOSE ANTONIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.			Imp. Vehículos Tracción Mecán.
LOPEZ AVECILLA FLORENCIO	09734148	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	PIONER CONCRETE HISPANIA SA	A28169423	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
PRIETO GONZALEZ M TERESA	09752278W	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	RODRIGUEZ CASAIS M DEL CARMEN		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
RODRIGUEZ MARTIN AVELINO	71488554T		RUIZ CAMPANO ALEGRIA	09773999	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SAHELICES FIDALGO CELESTINO	09377412	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SANCHEZ RODRIGUEZ JULIO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SAHELICES FIDALGO CELESTINO	09377412	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
SANCHEZ RODRIGUEZ MANUELA		Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SAHELICES FIDALGO CELESTINO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VEGA MENDEZ JOSE LUIS	09808708J	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SAHELICES FIDALGO CELESTINO		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VEGA MENDEZ JOSE LUIS	09808708J	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	SUAREZ ROJANO JESUS		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
VEGA RODRIGUEZ JESUS	09722010W	Imp. Vehículos Tracción Mecán.	TALLERES FAR SL		Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ALONSO LOPEZ JUAN JOSE		Alcantarillado			
ALVAREZ RODRIGUEZ SANTIAGO		Alcantarillado	TALLERES FAR SL	DZ4009130	Imp. Vehículos Tracción Mecán.
ARENAL RODRIGUEZ HILARIO	09559003	Alcantarillado	JUNTA VECINAL - PALAZUELO DE TOR	[0]	
ARENAL RODRIGUEZ SATURNINA	57557003	Alcantarillado	SANCHEZ FRIERA GONZALEZ JOSE M		Agua / Basura / Alcantarillado
BARREALES RODRIGUEZ JOSE MARIA	006095291	Alcantarillado	SANCHEZ FRIERA GONZALEZ JOSE M		Agua / Basura / Alcantarillado
			SANCILLE I RILINA OUNCALLE JUSE WI	09300723	Agua / Basura / Alcamarmado
BLANCO MORATIEL ISIDORO		Alcantarillado	JUNTA VECINAL - CARMENES		
BLANCO MORATIEL ISIDORO (BAR)	09685867S	Alcantarillado	ALVAREZ NUÑEZ JOSE MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado
BLANCO RODRIGUEZ JUAN		Alcantarillado		005020010	
CAÑON MORAN ILDEFONSO	09518733	Alcantarillado	GARCIA DIEZ ADORACION		Agua / Basura / Alcantarillado
CASTRO BARAJAS OBDULIA	12347373F	Alcantarillado	OREJAS LOPEZ CARMEN	10807605	Agua / Basura / Alcantarillado
CASTRO M DEL PILAR		Alcantarillado	VERDEJO PABLO JESUS		Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ CAMPOS VALENTIN	12164656W	Alcantarillado	ALVAREZ NUNEZ JOSE MANUEL		Alcantarillado
ESPINIELLA ELODIA	1210403011		OREJAS LOPEZ CARMEN	10807605	Alcantarillado
		Alcantarillado	VERDEJO PABLO JESUS		Alcantarillado
FERNANDEZ AGUSTIN	00501155	Alcantarillado			
FERNANDEZ GARCIA EPIGMENIO		Alcantarillado	MANCOMUNIDAD DE LA RIBERA DEL E	SLA (Z/1)	
FERNANDEZ GONZALEZ MANUEL	09693547J	Alcantarillado	ANTUÑA DIEZ ENRIQUE	10417633	Agua / Basura / Alcantarillado
FUENTES MARTINEZ JOSE ANTONIO	09717090G	Alcantarillado	ALONSO RODRIGUEZ PAULINO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA FERNANDEZ FRANCISCO J		Alcantarillado	CASCALLANA BARREALES LISARDO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA RODRIGUEZ HONORINA HROS		Alcantarillado	ALVAREZ CAÑON JOSE MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ CONDE PRIMITIVA	126762630	Alcantarillado	ALVAREZ FERNANDEZ CESAR		
GONZALEZ ENGRACIA	120102030	Alcantarillado		10959920Y	Agua / Basura / Alcantarillado
IMENEZ DIAZ JOSE LUIS	0072047714		AREVALO VELA HILARIO	09484690	Agua / Basura / Alcantarillado
IIMENEZ DIAZ JOSE LUIS	09730477M		ARES AMIGO GIL	000	Agua / Basura / Alcantarillado
LLAMAZARES MARAÑA DOLORES		Alcantarillado	MACORRA SUSANNA CARMEN DE LA		Agua / Basura / Alcantarillado
TOTAL OF THE STATE	17711780	Alcantarillado	PAZ BALADO M" PILAR	N3040240	Agua / Basura / Alcantarillado
LLORENTE SANCHEZ JOSE LUIS		Alcantarillado	PEREZ ROBLES OLEGARIO HRDOS.		Agua / Basura / Alcantarillado

NOMBRE	NIF	CONCEPTO	NOMBRE	NIF	CONCEPTO
DIEZ BARBON MANUEL AMALIO		Agua / Basura / Alcantarillado	CAÑON MORAN ILDEFONSO	09518733	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ CARPINTERO RUDESINDO	09551951	Agua / Basura / Alcantarillado	BAYON COBOS MANUEL	09459696A	Agua / Basura / Alcantarillado
CABALLERO ROMO MARTIN	09614770	Agua / Basura / Alcantarillado	CASANOVA ALONSO RUBEN	71430225E	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ GONZALEZ SAGRARIO HROS		Agua / Basura / Alcantarillado	CASTANO CASTANO RUFINO	22900098	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ HERRERO HROS		Agua / Basura / Alcantarillado	CASTRO BARAJAS OBDULIA	12347373F	Agua / Basura / Alcantarillado
EXCAVACIONES VALBUENA SA		Agua / Basura / Alcantarillado	CARRASCO COLLANTES M ANGELES	44138082R	
ZADA SL	B80152788	Agua / Basura / Alcantarillado	CONCEPCION MORAN M CARLOTA		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ ALVAREZ PEDRO		Agua / Basura / Alcantarillado	CASANOVA ALONSO RUBEN	71430225E	Agua / Basura / Alcantarillado
CLEA CENTRAL LEONESA SA	A24327231	Agua / Basura / Alcantarillado	DECORACIONES ARCO IRIS S.L.	B24239998	Agua / Basura / Alcantarillado
CONSTRUCCIONES Z S.L.	B3312324	Agua / Basura / Alcantarillado	DIEZ MARTINEZ RAMON	09599574	Agua / Basura / Alcantarillado
CONSTRUCCIONES Z S.L.	B3312324	Agua / Basura / Alcantarillado	DOMINGUEZ TURDIN SALVADOR	52731660	Agua / Basura / Alcantarillado
CONSTRUCCIONES Z S.L.	B3312324	Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ BLANCO ELSITA	10925403	Agua / Basura / Alcantarillado
CORDEIRO MENDES ANTONIO BERNAR	X065862	Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ GONZALEZ MANUEL	09693547J	Agua / Basura / Alcantarillado
CUADRADO GARCIA FROILAN	09675180	Agua / Basura / Alcantarillado	DIEZ GONZALEZ PRESBITERO	09587331	Agua / Basura / Alcantarillado
CUETO ALONSO LUIS	10387567	Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ SAN PEDRO BENITO	09558975	Agua / Basura / Alcantarillado
FERRERAS BARRERA AURELIO	09712570	Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ RAPOSO ABEL	09591280	Agua / Basura / Alcantarillado
ESTEBANEZ CANO JUAN JOSE	71416162N	Agua / Basura / Alcantarillado	FERRERO CASO JESUS	32776403M	Agua / Basura / Alcantarillado
FERRERAS LEANDRA		Agua / Basura / Alcantarillado	FERREIRA DE ABRANCHES JORDAO L	X3897996W	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ALVAREZ MAXIMINO	09679380Z	Agua / Basura / Alcantarillado	FORRAJES Y CEREALES DE LEON SL		
FLOREZ DIEZ EMERITA	09541297E	Agua / Basura / Alcantarillado		B24337818	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ANDRES BERNARDO JESUS	71407029X	Agua / Basura / Alcantarillado	FUENTES MARTINEZ JOSE	09717090G	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA BAÑOS HRDOS. LEOCADIO	01123296	Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA ALLER JOSE ANTONIO	09756519B	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA FERNANDEZ MARCELINO	10995333	Agua / Basura / Alcantarillado	FUENTE MARTIN JOSE JAVIER	09718895	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA MORAN ANTONIO	N4020067	Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ DE LA PUENTE PASCUAL	09638420V	Agua / Basura / Alcantarillado
			FERNANDEZ DIEZ M ELENA	09746616K	
GARCIA VERDES ALFREDO	15327315T	Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA FUERTES JOSE M		Agua / Basura / Alcantarillado
GOMEZ SEGURA DAMIAN	11334728	Agua / Basura / Alcantarillado	FERNANDEZ JAULAR CELESTINO	09621310L	Agua / Basura / Alcantarillado
LAIZ ADORACION	00/52/112	Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA LOPEZ M.SECUNDINA	09676441L	Agua / Basura / Alcantarillado
LOPEZ BARRIENTOS GENARO		Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA MARTINEZ JESUS	09508912	Agua / Basura / Alcantarillado
HERRERO DIAZ RODOLFO ARSENIO	10603165	Agua / Basura / Alcantarillado	GONZALEZ DE ANDRES ISAAC	12518549	Agua / Basura / Alcantarillado
MATA MARCOS VENANCIO DE LA	09551201	Agua / Basura / Alcantarillado	FIDALGO PEREZ EDUARDO	09713794C	Agua / Basura / Alcantarillado
LAIZ BARREALES FERNANDO	09763145	Agua / Basura / Alcantarillado	GONZALEZ GONZALEZ M PILAR		Agua / Basura / Alcantarillado
LAIZ BARREALES FERNANDO	09763145	Agua / Basura / Alcantarillado	GONZALEZ MORAN DANIEL	09722617B	Agua / Basura / Alcantarillado
LARIO ANDRES TEODOSIO	09464633	Agua / Basura / Alcantarillado	GUTIERREZ BENAVIDES DONINO	09482000	Agua / Basura / Alcantarillado
NICOLAS FERNANDEZ FLORENTINO	09709909	Agua / Basura / Alcantarillado	INMO XXI SERVICIOS INMOBIL SL	09767680V	Agua / Basura / Alcantarillado
LLAMAZARES GARCIA MARTINA	71398766	Agua / Basura / Alcantarillado	INMO XXI SERVICIOS INMOBIL SL	09767680V	Agua / Basura / Alcantarillado
LOPES FALCAO ANTONIO	X0596208	Agua / Basura / Alcantarillado	INMO XXI SERVICIOS INMOBIL SL	09767680V	Agua / Basura / Alcantarillado
PUENTE FERNANDEZ CESAR	N2110703	Agua / Basura / Alcantarillado	INMO XXI SERVICIOS INMOBIL SL	09767680V	Agua / Basura / Alcantarillado
MARTIN GUTIERREZ MIGUEL	N4010652	Agua / Basura / Alcantarillado	INMO XXI SERVICIOS INMOBIL SL	09767680V	Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ GONZALEZ ANDRES	N4020094	Agua / Basura / Alcantarillado	JIMENEZ DIAZ JOSE LUIS (CAFETE	09730477M	Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ GUTIERREZ EUTIMIO	09590268	Agua / Basura / Alcantarillado	JIMENEZ DIAZ JOSE LUIS(PENSION	09730477M	Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ GUTIERREZ EUTIMIO	09590268	Agua / Basura / Alcantarillado	GARCIA GARCIA MOISES	00228485A	•
MENENDEZ SUAREZ JOSE	10646484	Agua / Basura / Alcantarillado	LANDY SL COMERCIAL	0022010371	Agua / Basura / Alcantarillado
MERINO FERNANDEZ FRANCISCO JAV	09768895	Agua / Basura / Alcantarillado	LANDY SL COMERCIAL		Agua / Basura / Alcantarillado
MORO CRESPO JOSE LUIS	50143531	Agua / Basura / Alcantarillado	IBAN REDONDO ANGEL	09597906	
MORO FERNANDEZ LUIS FERNANDO	11040040	Agua / Basura / Alcantarillado	LLAMAZARES MARAÑA DOLORES	12211280	Agua / Basura / Alcantarillado
MUBICOCI SL	B47202171	Agua / Basura / Alcantarillado	LIMPIEL	H24082299	Agua / Basura / Alcantarillado
ORNIA GARCIA JOSE MANUEL	52612621Y	Agua / Basura / Alcantarillado	LOPEZ BENAVIDES ANGEL	09624358	
PASTOR BENAVIDES JAVIER	N4020105	Agua / Basura / Alcantarillado		07024330	Agua / Basura / Alcantarillado
VALCUENDE VILLACORTA ANTONIA	09535314C	Agua / Basura / Alcantarillado	LOPEZ VILLAPADIERNA JOSE LUIS	00761166N	Agua / Basura / Alcantarillado
VALLADARES PUENTE SERAFIN	09669802G	Agua / Basura / Alcantarillado	GARRIDO GONZALEZ JUAN JOSE LOPEZ MANSO JUAN JOSE	09761166N	
VARGA MUÑIZ ANGELES DE LA		Agua / Basura / Alcantarillado		12100217	Agua / Basura / Alcantarillado
RAMOS ARIAS AUREA	09461242	Agua / Basura / Alcantarillado	MADRID AYALA ISIDORO DE LA	12109217	
RAMOS RAIMUNDO ROSA MARIA	71500266M	Agua / Basura / Alcantarillado	LORENZANA FIDALGO MANUEL	P24387961	Agua / Basura / Alcantarillado
RAPOSO ASENJO SERGIO	09280004	Agua / Basura / Alcantarillado	MARTIN-MATEOS TORRES ADOLFO	09806885F	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ HONRADO BELARMINO	10155030	Agua / Basura / Alcantarillado	MAYORAL GALLEGO J CESAR		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ LOMAS VALENTIN		Agua / Basura / Alcantarillado	MENDEZ GARRIDO JOSE A	00/00011111	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ MENENDEZ M ANGELES	11378780	Agua / Basura / Alcantarillado	GUTIERREZ FERNANDEZ FELICITAS	09680311W	Agua / Basura / Alcantarillado
ROMON MONJIL ANGEL	N4020134		GUTIERREZ SANTAYA RUBEN	71499186Y	Agua / Basura / Alcantarillado
SANDOVAL BARRERO IGNACIO	09719264	Agua / Basura / Alcantarillado	PEREZ FERNANDEZ ESTEBAN		Agua / Basura / Alcantarillado
SANTAMARTA RUBEN FRANCISCO	09806577K	Agua / Basura / Alcantarillado	MIGUELEZ MATEOS ANGEL	-09608901	Agua / Basura / Alcantarillado
SINOGA MARTIN DANIEL	09711745	Agua / Basura / Alcantarillado	LARA GOMEZ ANGELES NATIVIDAD	09480830T	Agua / Basura / Alcantarillado
UGIDO LOBATO ADELA	710918501		RAMOS ABELEDO ESTEBAN	09738849M	Agua / Basura / Alcantarillado
VICENTE BARAGAÑO MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado	PALACIOS GAGO ARCADIO	09523877	Agua / Basura / Alcantarillado
VICENTE BARAGANO MANGEE	114011037	Agua / Dasura / Alcantarmado	PAZ LUCIO DE		Agua / Basura / Alcantarillado
MANCOMUNIDAD DE LANCIA-SOBARI	RIBA (Z/1)		RIOFRIO CARRION DE RIVAS MARIA	SJ06605	Agua / Basura / Alcantarillado
ALONSO LOZANO DAVID		Agua / Basura / Alcantarillado	LOPEZ CASTRO ELISA	09629397X	
ARENAL RODRIGUEZ HILARIO	09559003	Agua / Basura / Alcantarillado	LOPEZ DIEZ CONSTANTINO	09477707M	
ARENAL RODRIGUEZ SATURNINA		Agua / Basura / Alcantarillado	ROBLES LOPEZ RAMON		Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ-PAULINO	10409769	Agua / Basura / Alcantarillado	LOPEZ GONZALEZ HERMENEGILDO	09654076X	
ALVAREZ REGUERA ARMANDO		Agua / Basura / Alcantarillado	PLAZA SALGADO DANIEL	09776978T	
ANDRES ALONSO JOSE URBANO	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Agua / Basura / Alcantarillado	RECADEROS LOIZ	B24238164	
BARREALES RODRIGUEZ JOSE MARIA	09698538J	Agua / Basura / Alcantarillado	MARTINEZ GONZALEZ OLIVA		Agua / Basura / Alcantarillado
BENITO ALVAREZ CAMPOS	09727789P		SANCHEZ GARCIA LUIS A	103033141	
BAYON BENAVIDES GONZALO	09754212G		MARTINEZ PUENTE CELEDONIO	007-128010	Agua / Basura / Alcantarillado
BLANCO MORATIEL ISIDORO	09685867		SANZO CORTES M CARMEN		Agua / Basura / Alcantarillado
BLANCO MORATIEL ISIDORO (BAR)				71424134A Y0810707B	•
	09685867S		RIBAS MARCOS ISABEL	X0810797B	
ANTOLIN CASTELLANOS JOSE M	10000003D	Agua / Basura / Alcantarillado	RODRIGUEZ GOMEZ PEDRO ANDRES	34232641Y	Agua / Basura / Alcantarillado

	NIF	CONCEPTO
YUGUEROS GARCIA PLACIDA	09658480	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ ZAPICO ANGEL	09584872	Agua / Basura / Alcantarillado
ROVICAL S.L. (NAVE)	24228942	Agua / Basura / Alcantarillado
JNIPAPEL S.A.	24220742	Agua / Basura / Alcantarillado
QUIJANO AHIJADO MANUEL	09764223X	Agua / Basura / Alcantarillado
RIVERO PUENTE GUADALUPE	09543527E	Agua / Basura / Alcantarillado
ASCON GONZALEZ CARLOS G	29197930M	Agua / Basura / Alcantarillado
ASCON GUTIERREZ MARCELA	09673297A	Agua / Basura / Alcantarillado
ASCON ROBLES IRENE	10750099Z	Agua / Basura / Alcantarillado
	107000772	- Gaut Bubara / Health
MANCOMUNIDAD DE CURUEÑO (Z/1) ANTON RODRIGUEZ GABINO	09462718	Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ VEGA JOSE LUIS	07102710	Agua / Basura / Alcantarillado
CASA PARROQUIAL IGLESIA	Q2400457D	Agua / Basura / Alcantarillado
ERNANDEZ COLIN M AMOR Y HNO	Q2400437D	Agua / Basura / Alcantarillado
ERNANDEZ GARCIA ANTONIO	10309944X	Agua / Basura / Alcantarillado
ERNANDEZ GETINO JOSE Y 1 MAS	103033-1-121	Agua / Basura / Alcantarillado
ERNANDEZ ALLER ELISEO		Agua / Basura / Alcantarillado
ARCIA FERNANDEZ-GETINO AMERIC		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA GALAN MANUEL ANGEL		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA GARCIA M HONORINA		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA MUÑIZ ROGELIA	09650347	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA VEGA ROBUSTIANO	09635564	Agua / Basura / Alcantarillado
IANZANO FERNANDEZ PILAR	U) UUUUT	Agua / Basura / Alcantarillado
OBLES CASTRO TEODORA	09650274	Agua / Basura / Alcantarillado
UAREZ ROBLES SEVERINO	09677300	Agua / Basura / Alcantarillado
TEJO GONZALEZ BENERINO	09560824	Agua / Basura / Alcantarillado
		baur Dubaru / / Hountai Mado
ANCOMUNIDAD DE ALTO ORBIGO (Z	411)	Agua / Pagura / Alaantarilla Ja
LONSO ALONSO ROGELIO	102004100	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
ALONSO GONZALEZ BAUTISTA	10289410S	
LONSO MANSILLA NATALIO		Agua / Basura / Alcantarillado
RBOLEYA GONZALEZ JOSE LUIS	251110165	Agua / Basura / Alcantarillado
RRIAGA RODRIGUEZ JOSE ANGEL	35444916F	Agua / Basura / Alcantarillado
UTOPISTA DE LEON SA	A82642539	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ ALVAREZ AURELIO		Agua / Basura / Alcantarillado
ARIAS FERNANDEZ JOAQUINA		Agua / Basura / Alcantarillado
CAMPELO PASCUAL MIGUEL A Y HNO		Agua / Basura / Alcantarillado
CASTRO AGUILERA PEDRO		Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ ALVAREZ M CONSOLACION		Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ ALVAREZ M CONSOLACION		Agua / Basura / Alcantarillado
CASTELLANOS FERNANDEZ BALTASAR		Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ PEREZ ISIDRO Y 1 HNO		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ ESTRADA ELVIRA		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ ORDAS ANICETO		Agua / Basura / Alcantarillado
ESTACION DE RENFE		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GARCIA DOMINICA		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GARCIA MIGUEL		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA FUERTES SECUNDINO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA GARCIA ADORACION		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ ALVAREZ VICTOR		Agua / Basura / Alcantarillado
EREZ GARCIA ANA MARIA		Agua / Basura / Alcantarillado
ERRERO FERRERO FELIPE		Agua / Basura / Alcantarillado
OPEZ CAMPELO MARIA		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ALCOBA AURELIANO		Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ GOMEZ FERNANDO		Agua / Basura / Alcantarillado
UERTES GONZALEZ JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA GARCIA SEGUNDO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA GONZALEZ ALFREDO		Agua / Basura / Alcantarillado
GOMEZ GONZALEZ AMABLE		Agua / Basura / Alcantarillado
UAREZ FERNANDEZ BENITO		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ ROCES GREGORIO		Agua / Basura / Alcantarillado
GUTIERREZ ALVAREZ ERNESTINA		Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ GARCIA JUAN BAUTISTA		Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ GARCIA PEDRO		Agua / Basura / Alcantarillado
MENDEZ PRIETO JOSE M. YMAXIMINA		Agua / Basura / Alcantarillado
MONTENEGRO ANTOLIN PILAR		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ CANELO TOMAS		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ DIEZ LUCILO		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ GARCIA BENJAMIN		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
ROSADO GONZALEZ PEDRO LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
RUBIO BERNARDO JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
A MOUEZ LODEZ DA EAEL		Agua / Basura / Alcantarillado
SANCHEZ LOPEZ RAFAEL	1007045735	
SANCHEZ LOPEZ RAFAEL VAZQUEZ PRIETO ARCADIO	10278457X	Agua / Basura / Alcantarillado

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
AGUNDEZ MADRUGA EVANGELINA	09506991X	Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ ALONSO FE		Agua / Basura / Alcantarillado
ALLER MIGUELEZ BELARMINA		Agua / Basura / Alcantarillado
BENAVIDES QUIROGA PABLO		Agua / Basura / Alcantarillado
ALONSO CAMAÑO MARIA LUZ	10911581	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ROMERO EZEQUIEL	09735590	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA SANTAMARTA EMILIO	9533379	Agua / Basura / Alcantarillado
AVILA GARCIA JUAN DIEGO	11038579	Agua / Basura / Alcantarillado
BARAGAÑO FERNANDEZ MANUEL V		Agua / Basura / Alcantarillado
BARBERO GONZALEZ CRISTINA	10582328M	Agua / Basura / Alcantarillado
CASTRILLO GARCIA NATALIA	9652677	Agua / Basura / Alcantarillado
JUNTA VECINAL TELE CLUB	101000555	Agua / Basura / Alcantarillado
LAGO AMADO ANA MARIA	10600355T	Agua / Basura / Alcantarillado
BLANCO MARCOS ALBANO	9521051	Agua / Basura / Alcantarillado
BORJA RAMIREZ M ELVIRA	0070125014	Agua / Basura / Alcantarillado
BORRAZ GUTIERREZ MIGUEL ANGEL CALDERON SALUSTIANO	09791358M	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
GAGO LLAMAS MANUEL	71785995	Agua / Basura / Alcantarillado
CASTELAO COSTERO JUANJO	11103993	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ GONZALEZ DAMIANA		Agua / Basura / Alcantarillado
CASTAÑO MARTINEZ ANACLETA	09654430L	Agua / Basura / Alcantarillado
SANTAMARTA BARRIENTO JOAQUINA	9567174	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ DIEZ LUIS DOMINGO	71413093W	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ RIBERA JOAQUIN	71-130/3W	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA LLAMAZARES LAZARO	9648396	Agua / Basura / Alcantarillado
CASTRO SAN JUAN NATIVIDAD	09569906Н	Agua / Basura / Alcantarillado
FDEZ FUENTE EMILIA CLUB CISNE	9715223T	Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ CANGA MANUEL	11028208	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GARCIA JOSE	09977020B	Agua / Basura / Alcantarillado
BLANCO GARCIA FRANCISCO JAVIER	09811386T	Agua / Basura / Alcantarillado
CUERVO GARCIA CELESTINO	10562540	Agua / Basura / Alcantarillado
GAGO MATEOS HERMOSINDO	71538723Y	Agua / Basura / Alcantarillado
GAGO MATEOS HERMOSINDO	71538723Y	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ CASTRILLO FLORA	9562260	Agua / Basura / Alcantarillado
BORRAZ ALVAREZ M DOLORES	09678325	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ GONZALEZ AGRIPINA	9604854	Agua / Basura / Alcantarillado
ENRIQUE GIRON GERMAN	10471030G	Agua / Basura / Alcantarillado
CASADO ALVAREZ ANGEL		Agua / Basura / Alcantarillado
FIDALGO FIDALGO CONSTANTINO		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ REY EMILIO	9480989	Agua / Basura / Alcantarillado
FUENTE DIEZ ANGELA DE LA	09719607Z	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA GONZALEZ FERNANDO	9721706	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA GONZALEZ GERMAN	9670171	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA OVIES JOSE RAMON		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA SOTO JESUS GARDUÑO ARANDA VICENTE		Agua / Basura / Alcantarillado
LOPEZ VIROSTRA CRISTINA	10637082L	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ FEBRERO MIGUEL		Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GARCIA DOMITILA	9612996	Agua / Basura / Alcantarillado
PARDAVILA ROMERO MANUEL	09471970H	Agua / Basura / Alcantarillado
PASTRANA GARCIA FELICISIMA	9519744	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ PASTRANA JESUS	9170920H	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ RODRIGUEZ MARCELINO	09514432E	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ TOMAS RAFAEL	09555973	Agua / Basura / Alcantarillado
LOPEZ MATEOS MELCHORA	71398449	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ CURIESES FERNANDO	10310903	Agua / Basura / Alcantarillado
SANTOS VEGA ALADINO		Agua / Basura / Alcantarillado
GUTIERREZ REQUEJO APOLINAR	10052950	Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ BOTAS TERESA	09751999E	Agua / Basura / Alcantarillado
MEGIDO GARCIA SEVERIANO	10462361Y	Agua / Basura / Alcantarillado
MENCIA CASTAÑO PETRA		Agua / Basura / Alcantarillado
LORENZANA FERNANDEZ ANA ELMA	09772307	Agua / Basura / Alcantarillado
IGLESIAS VALENCIA CARMEN	32888865H	Agua / Basura / Alcantarillado
VALVUENA MATEOS FRANCISCO	9489987	Agua / Basura / Alcantarillado
LORENZANA GUTIERREZ M AGUEDA	09759558Z	Agua / Basura / Alcantarillado
LUDEÑA DIAZ M TERESA	10607998	Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ MARTINEZ ALMAQUIO		Agua / Basura / Alcantarillado
POLLEDO ALVAREZ RAFAEL	095893138	Agua / Basura / Alcantarillado
MERCADO 3000 SL	B24459497	Agua / Basura / Alcantarillado
QUINTANA GOMEZ RAQUEL	00.470.4757	Agua / Basura / Alcantarillado
RAFAEL REGUERA M ANGELES	09472465F	Agua / Basura / Alcantarillado
MONET ANTONIO MONTAÑA JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ VIÑAYO FAUSTINO	0709022	Agua / Basura / Alcantarillado
ORDAS MARTINEZ JOSE	9708033	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
RIOL SANDOVAL MERCEDES	09652640T	Agua / Basura / Alcantarillado
MODULINO MIDITURCEDES	070020401	"Bud" Dasara / Arcamarmado

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
RESTAURANTE LAS MEIGAS	B24228637	Agua / Basura / Alcantarillado
RIOS COLODO MANUEL	170000001/	Agua / Basura / Alcantarillado
ROBLES LLORENTE JOSE MARIA	17800089K	Agua / Basura / Alcantarillado
REY ALVAREZ AQUILIO	09658199	Agua / Basura / Alcantarillado
SANTOS FLOREZ S L	B24271231	Agua / Basura / Alcantarillado
SANTAMARTA BLANCO AMADOR	9508354 10136061	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
SARMIENTO BLANCO APOLINAR	09504341M	
SUAREZ GALLEGO VICENTA SUAREZ MATO JESUS	U93U4341IVI	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
VIEJO GONZALEZ FABRICIANO	9509439	Agua / Basura / Alcantarillado
MANCOMUNIDAD DE SAHAGUN (Z/1)		4 (P (A)
FERNANDEZ GARCIA GERARDO RODRIGUEZ VILLA FAUSTO		Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
MANCOMUNIDAD DE OMAÑA-LUNA (ZA	(1)	
ACEBO GARCIA JOSE MARIA	-/	Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ ALMARZA BEGOÑA	09671213N	Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ DIEZ GREGORIO		Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ GARCIA GUZMAN		Agua / Basura / Alcantarillado
ARIAS LOMBO BELARMINA		Agua / Basura / Alcantarillado
ALVAREZ ORDAS M ANGELINA		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GONZALEZ SOFIA		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GUTIERREZ FELIX		Agua / Basura / Alcantarillado
BAYON MUNIZ M EMILIA		Agua / Basura / Alcantarillado
AMIGO GONZALEZ PILAR		Agua / Basura / Alcantarillado
CASO RODRIGUEZ MANUEL	10835579A	Agua / Basura / Alcantarillado
CORMO SA	A24016222	Agua / Basura / Alcantarillado
FUENTE ANGELA DE LA		Agua / Basura / Alcantarillado
ASOCIACION JUVENIL "S.VICENTE"	G33616327	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ALVAREZ TERESA	09618493	Agua / Basura / Alcantarillado
CAMPELO ORDAS M.LUZ		Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ GARCIA ANGEL		Agua / Basura / Alcantarillado
BARDON GONZALEZ FLORENTINO		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ CONCHITA	71/017/7	Agua / Basura / Alcantarillado
MURIAS PONTIGO CARMEN	71601367	Agua / Basura / Alcantarillado
FIDALGO JAVAREZ NURIA	09796522V	Agua / Basura / Alcantarillado
FLOREZ CORDERO ARCADIO CARRIZO PEREZ JOSE MARTIN		Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA IGLESIAS AVELINO	10991291M	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA RODRIGUEZ MARGARITA	4200009W	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ DIEZ JOSE MARIA	4200007 W	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ PEREZ ANGEL M.HROS		Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ RUBIO ADORACION		Agua / Basura / Alcantarillado
DIOS DE DIOS EMILIA DE Y HNAS.		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ PEREZ ANGEL	71412906	Agua / Basura / Alcantarillado
FOMENTO (SERVICIO T JUNTA C)		Agua / Basura / Alcantarillado
FOMENTO JUNTA CASTILLA Y LEON		Agua / Basura / Alcantarillado
HOZ ESCOBAR FIDEL DE LA		Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ GARCIA SOCORRO		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ SUAREZ ANGELES HDRS		Agua / Basura / Alcantarillado
MENDEZ GUTIERREZ LUIS		Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ BARDON CELSA		Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ BLANCO PLACIDIA		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ALVAREZ HUMBERTO	0.400	Agua / Basura / Alcantarillado
MORAN DIEZ JOSE	9622603R	Agua / Basura / Alcantarillado
MORAN FERNANDEZ JOSE	10911390	
GARCIA DE LA CALZADA JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA DE LA CALZADA JULIA	00424202T	Agua / Basura / Alcantarillado
TENA GARCIA ISIDRO JOSE	09434393T	Agua / Basura / Alcantarillado
PEREZ JIMENEZ MANUEL GARCIA OCAMPO FERMIN	30461178	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
REGUERA CANDANEDO JULIA	09549808	Agua / Basura / Alcantarillado
RETEGI ARANO JUAN JOSE	07347000	Agua / Basura / Alcantarillado
ROBLEDO GONZALEZ JOSE MANUEL	10736001S	Agua / Basura / Alcantarillado
GOMEZ GOMEZ TOMAS	10/300015	Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ FERNANDEZ WENCESLAO		Agua / Basura / Alcantarillado
RODRIGUEZ FERNANDEZ WENCESLAO		Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ OSORIO FABIAN HRDOS.		Agua / Basura / Alcantarillado
SANTOS FERNANDEZ FERNANDO	09719750C	Agua / Basura / Alcantarillado
LUCIO QUINDOS RUPERTO DE	07.27.000	Agua / Basura / Alcantarillado
VIÑUELA LOPEZ PATRICIA	09797861E	
MARTINEZ DIEZ JOSE		Agua / Basura / Alcantarillado
MARTINEZ DIEZ LAURENTINA		Agua / Basura / Alcantarillado
PRIETO LOPEZ MANUEL		Agua / Basura / Alcantarillado
OTERO GARCIA ELISECIA		Agua / Basura / Alcantarillado
SERV FOMENTO CASTILLA Y LEON		Agua / Basura / Alcantarillado

llado
llado
i

LEÓN, a 12 de ENERO de 2005.—El Recaudador, JUAN E. CUETO PÉREZ.

340 1.232,00 euros

Demarcación de Ponferrada

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFICACIÓN PROVIDENCIA DE APREMIO Y REQUERIMIENTO DE PAGO.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES:

NOMBRE: FILIPPOS TSITSOPOULOS. N.I.F.: M544850.

CONCEPTO: I.A.E.

Ponferrada, 13 de enero de 2005.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

338 28,00 euros

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Don Félix José Arroyo Ballesteros, Recaudador de la Demarcación de Ponferrada del Servicio Recaudatorio de la Excma. Diputación Provincial de León.

Hago saber: Que no siendo posible practicar notificación a los interesados o a sus representantes, por causas no imputables a esta Oficina Recaudatoria, habiéndose intentado por dos veces, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, General Tributaria, de 17 de diciembre, mediante el presente anuncio se les cita para que comparezcan por sí o por medio de representante en el lugar y durante el plazo que a continuación se indica, a fin de que les sea no-

tificada la actuación llevada a cabo en el procedimiento que a cada uno le afecta y que así mismo se indica.

Lugar y plazo de comparecencia:

Los interesados o sus representantes deberán comparecer para ser notificados, en las oficinas de esta Demarcación Recaudatoria, sitas Ponferrada, calle Río Urdiales, 21-2°, en el plazo de QUINCE DÍAS a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, advirtiéndoles que de no comparecer en dicho plazo, la notificación se entenderá practicada a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del mismo.

Procedimiento: Procedimiento ejecutivo de apremio administrativo.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, de la Excma. Diputación Provincial de León.

Actuación que se pretende notificar: Notificación Diligencia de Embargo de Bienes Inmuebles.

RELACIÓN DE INTERESADOS A LOS QUE SE CITA PARA SER NOTIFICADOS

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
Augusto Puente M. Josefa	10.063.851 V	I.B.I. Urbana, I.A.E., I.V.T.M. y Arbitrios
Álvarez Voces Lorenzo	09.972.351.B	Agua, Basura y Alcantarillado I.B.I. Urbana, I.A.E. I.V.T.M. y Arbitrios
Escuredo Armesto Juan Carlos	10.061.076 W	Agua, Basura y Alcantarillado I.B.I. Rústica
Merayo Álvarez Tomás	09.941.622 X	Agua, Basura y Alcantarillado I.B.I. Rústica
Pacios Voces Sinforiano	09.940.248 Q	Agua, Basura y Alcantarillado Contribuciones Especiales,
Palacio Lobato José del	06.529.967 Z	Agua, Basura y Alcantarillado
Prieto Pérez M. Esther	10.038.433 Z	Agua, Basura y Alcantarillado
Rodríguez García Dionisio		I.B.I. Rústica,

Ponferrada, 23 de diciembre de 2004.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

* * *

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Don Félix José Arroyo Ballesteros, Recaudador de la Demarcación de Ponferrada del Servicio Recaudatorio de la Excma. Diputación Provincial de León.

Hago saber: Que no siendo posible practicar notificación a los interesados o a sus representantes, por causas no imputables a esta Oficina Recaudatoria, habiéndose intentado por dos veces, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, General Tributaria, de 17 de diciembre, mediante el presente anuncio se les cita para que comparezcan por sí o por medio de representante en el lugar y durante el plazo que a continuación se indica, a fin de que les sea notificada la actuación llevada a cabo en el procedimiento que a cada uno le afecta y que así mismo se indica.

Lugar y plazo de comparecencia:

Los interesados o sus representantes deberán comparecer para ser notificados, en las oficinas de esta Demarcación Recaudatoria, sitas Ponferrada, calle Río Urdiales, 21-2º, en el plazo de QUINCE DÍAS a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, advirtiéndoles que de no comparecer en dicho plazo, la notificación se entenderá practicada a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del mismo.

Procedimiento: Procedimiento ejecutivo de apremio administrativo.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, de la Excma. Diputación Provincial de León.

Actuación que se pretende notificar: Trámite de Audiencia en expedientes de responsabilidad subsidiaria, seguidos contra entidades mercantiles deudoras.

RELACIÓN DE INTERESADOS A LOS QUE SE CITA PARA SER NOTIFICADOS:

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
Escudero Vega Roque	10.042.680 Y	Trámite de audiencia previo a la posible derivación de responsabi- lidad subsidiaria como adminis- trador de la entidad mercantil Subcontratas del Bierzo SL
Rodríguez Casado Miguel	09.640.679 E	Trámite de audiencia previo a la posible derivación de responsabi- lidad subsidiaria como adminis- trador de la entidad mercantil, Berciana de Maquinaria SA
Rodríguez González Jesús Miguel	09.778.004 S	Trámite de audiencia previo a la posible derivación de responsabi- lidad subsidiaria como adminis- trador de la entidad mercantil, Berciana de Maquinaria SA

Ponferrada, a 23 de diciembre de 2004.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

192 77,60 euros

* * *

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFI-CACIONES DE EMBARGO DE VEHÍCULOS.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

NOMBRE: DEXMAR S.A.. N.I.F.: A 24068892. CONCEPTO: I.V.T.M., I.B.I. URBANA, I.A.E.

Ponferrada, a 20 de enero de 2005.—El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

* * *

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributa-

rios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. Declaración de responsabilidad subsidiaria como administrador de los débitos de la entidad Sistemprat S.L.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

NOMBRE: Francisco Caparrós Roge.

N.I.F.: 37.720.404 J. CONCEPTO: I.A.E.

Ponferrada, a 19 de enero de 2005.-El Recaudador,: Félix José Arroyo Ballesteros.

520

56,80 euros

* * * CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. Trámite de Audiencia previo a la declaración de responsabilidad subsidiaria de los débitos de la entidad La Teita S.L.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

NOMBRE: Emiliano Fernández López.

NIF: 10.031.534 S.

CONCEPTO: I.A.E.

Ponferrada, 3 de diciembre de 2004.–El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

9934

28,00 euros

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible notificarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer, en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes de los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación Trámite de Audiencia previo a la declaración de responsabilidad subsidiaria en el procedimiento seguido contra la entidad mercantil Transpetrogabi SL.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

INTERESADO: JOSÉ RAMÓN ARIAS BALBOA.

En Ponferrada, a 2 de diciembre de 2004.-El Recaudador (ilegible).

9939

27,20 euros

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFICACIONES DE EMBARGO DE BIENES INMUEBLES.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES:

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
Carrera Vidal Manuel	35.936.348 K	I.B.I. URBANA
Gómez Vidal Rodesindo		I.B.I. URBANA
Vidal Méndez Manuel	10.008.769 C	I.B.I. URBANA

Ponferrada, a 9 de diciembre de 2004.–El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

* * *

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFI-CACIONES DE EMBARGO DE CUENTAS CORRIENTES.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

NOMBRE	NIF
Álvarez Álvarez Aurelina	10.031.566 R
Álvarez García Francisco	10.014.014 K
Castaño Feito Manuel	52.590.610 Y
Corredera Cabo Elsa	10.020.1401 Y
Fernández Franco M. Luisa	09.958.492 K
Fernández Ferrer Andrés	10.187.547 L
Fernández García Manuel	71.487.476 A
Fernández Marqués Amparo	10.066.613 L
Fernández Santos José Marino	10.035.655 L
García Calvo Moisés	09.947.302 D
Gomes da Silva Clara M	X 1150617 L
Horswell Arias José Ramón	71.501.314 H
Mira Torres Enrique	052.249.880 S
Nogaledo González Etelvina	10.193.621 K
Raposo Gómez Abelardo	09.999.432 K
Redondo Alonso M. Concepción	10.522.356 V
Rodríguez Rodríguez Manuel	09.942.662 S
San Miguel González Ángeles	10.017.623 L
Travieso Rodríguez Ceferino	09.996.158 J
Zarauza Pérez Manuel	10.048.227 X

Ponferrada, a 3 de diciembre de 2004.—El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en

virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFI-CACIONES DE EMBARGO DE VEHÍCULO.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

NOMBRE	N.I.F.	MATRÍCULA
Busto Murias Manuel	09.923.573 Q	LE-1719-Y
Dos Santos Joao Pedro	X 0161521 S	M-8209-KG
Framari S.L.	B 27155373	C-8735-AL
García Díez Carlos	71.499.622 M	LE-4837-O
Grupo Indasa Telecom S.A.	A 79276341	M-5017-YN
Internacional Canteras Regalado S.L.	B 24436636	E-2588-BBR; E-2589-BBR
Lago Fernández Manuel Amable	09.979.852 Z	CS-3950-L; 7831-BHY; M-9684-HL; LE-0749-O; LE-4804-O
Moreno Antonio Carlos	00.323.371 Z	LE-6417-AJ; C-9249-BGT
Nascimiento Araujo Gastao	10.048.256 K	LE-5869-P
Nedelea Marian	X 3112573 Y	4574 CLK; 9732 CSY; 2068- BXM
Obras y Contratas Dobensa S.L.	B 36282804	PO-0580-AT
Pérez Vales Delfrido	10.006.291 A	AL-0331-H; B-3552-FC; LE-0586-U; LE-1410-M; LE-14411-M; LE-1446-K; LE-1549-K; LE-4215-I; LE-4225-I; LE-4841-S; LE-4933-L; LE-574-I; LE-6892-D; LE-7108-L; LE-7980-J; OR-7398-H; LE-5790-M
Talleres Mendo y Calvo C.B.	E-24090433	LE-1106-I

Ponferrada, a 3 de diciembre de 2004.—El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparegencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la

publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFI-CACIONES DE EMBARGO DE SUELDOS, SALARIOS O PENSIONES.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

NOMBRE	NIF
Da Silva Campos Javier	71.522.004 P
Fernández Santos José Marino	10.035.655 L
Fructuoso Espinazo Serafín	10.079.041 G
Goitia Gómez Aurora	16.050.060 O
Pacheco Dopazo José Manuel	71.550.645.Z
Rubio Cordero Roberto	10.034.516 F
Rubio Cordero Roberto	10.034.5161

Ponferrada, a 3 de diciembre de 2004.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

9935 144,80 euros

* * *

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2^a.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria.

Notificación de la declaración de responsabilidad subsidiaria como administrador de la sociedad deudora, Contratas Mineras San Antonio SL.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

Nombre: Fernando del Guayo Martín.

NIF: 10.575.440-V. Concepto: IAE.

Ponferrada, 15 de diciembre de 2004.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

10183 29,60 euros

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21 planta 2ª.

Actuación que se pretende notificar: Liquidación de débitos y aplicación del producto de los bienes enajenados, entrega de los justificantes de pago de los débitos realizados y del remanente líquido a favor del deudor.

RELACIÓN DE CONTRIBUYENTES A LOS QUE SE CITA PARA SER NOTIFICADOS

Nombre: Hr. Ángel López Tejón. Concepto: IBI Urbana.

Nombre: Hr. Isidro López Benéitez.

Concepto: IBI Urbana.

Advertencia: Conforme previenen los artículos 148.5 y 168.4 del Reglamento General de Recaudación, se declara ultimado el procedimiento, con la advertencia de que transcurrido el plazo de comparecencia, el remanente líquido a favor del deudor resultante de la liquidación practicada se consignará en la Caja General de Depósitos de la Excma. Diputación Provincial de León, a fin de que pueda ordenar la devolución si fuera reclamada.

Ponferrada, 14 de diciembre de 2004.-Sigue firma (ilegible). 10182 36,00 euros

Demarcación de Cistierna

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003 de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* número 302 de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de 9 a 14, de lunes a viernes, al efecto de poder practicárseles las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Cistierna, plaza del Ayuntamiento, 1-bajo.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para compare-

93.60 euros

cer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación del procedimiento: Demarcación Recaudatoria de Cistierna.

Procedimiento que los motiva: Gestión recaudatoria. (Notificación del trámite de audiencia, previo a la declaración de responsabilidad subsidiaria en el expediente seguido contra Miltiinstalaciones MIM SL.)

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

Nombre: Pedro Martínez Núñez

NIF: 71.698.402-L.

Concepto: I. Actividades económicas.

Cistierna, 3 de enero de 2005.-El Recaudador, Ángel Luis Valdés González.

254

28,80 euros

* * *

CITACION PARA NOTIFICACION POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 dias naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de CISTIERNA, PZ.DEL AYUNTAMIENTO, 1.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el dia siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: DEMARCACIÓN RECAUDATORIA de CISTIERNA, PZ.DEL AYUNTAMIENTO 1

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. NOTIFI-CACION DE LA PROVIDENCIA DE APREMIO.

RELACION DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

NOMBRE	NIF	CONCEPTO
AYUNTAMIENTO DE BOÑAR		
AMADO SANCHEZ BERNARDO	71393712	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ FLOREZ LUIS	09651024	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ RODRIGUEZ MANUEL	1415637Q	Agua / Basura / Alcantarillado
IGLESIAS LISTE VICENTE	09676158N	Agua / Basura / Alcantarillado
AMADO SANCHEZ BERNARDO	71393712	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ FLOREZ LUIS	09651024	Agua / Basura / Alcantarillado
GONZALEZ RODRIGUEZ MANUEL	1415637Q	Agua / Basura / Alcantarillado
IGLESIAS LISTE VICENTE	09676158N	Agua / Basura / Alcantarillado
GARAY DE CASO CARMEN	01605858K	Agua / Basura / Alcantarillado
GARAY DE CASO CARMEN	01605858K	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ MUÑIZ DAVID ANTONIO	22751178	Imp. Vehiculos Tracción Mecan.
PEREZ RODRIGUEZ JOSE RAMON	10797230H	Imp. Vehiculos Tracción Mecan.
AYUNTAMIENTO DE CRÉMENES		
ALVAREZ GARCIA PEDRO	09715464B	Imp. Vehiculos Tracción Mecan.
PRESA ALVAREZ VICENTE	11931903D	Imp. Vehiculos Tracción Mecan.
AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DE LILL	.0	

09707591G Imp. Vehiculos Tracción Mecan.

ORDOÑEZ GONZALEZ CESAREO

AYUNTAMIENTO DE RIAÑO ALONSO GONZALEZ ACACIO TOMAS ALONSO GONZALEZ ACACIO TOMAS ALONSO GONZALEZ ACACIO TOMAS	9743070 09743070	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
ALONSO GONZALEZ ACACIO TOMAS		
	09743070	
		Imp. Vehiculos Tracción Mecan
ALUNSO GUNZALEZ ACACIO TOMAS	71410827	
		Imp. Vehiculos Tracción Mecan
ALONSO LOPEZ HUBERTO	71410831	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
COJO PEDROCHE M.CONCEPCION DEL	1406133	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
HORTAL GONZALEZ LAUDELINA	09379209	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
MARTINEZ RODRIGUEZ JOSE RAMON	9717256	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
PEREZ DIEZ MARIA HENAR	9738515Q	Imp. Vehiculos Tracción Mecar
ALONSO GONZALEZ ACACIO TOMAS	09743070V	
		Conceptos Varios
ALONSO GONZALEZ ACACIO TOMAS	09743070V	Conceptos Varios
FERNANDEZ VALDEON IRATXE		Conceptos Varios
PEREZ DEL BLANCO JUAN BAUTISTA		Conceptos Varios
SERNA CABEZAS DE HIERRO		Conceptos Varios
AYUNTAMIENTO DE SABERO		
BENTO ARTURO JOSE	X0323099H	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
BURON SOLIS MARIA VICTORIA	09742137	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
	07/42/37	
CANCELO SUAREZ JOSE LUIS		Imp. Vehiculos Tracción Mecan
DUARTE FERRERAS JOSE MANUEL	09783600	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
FERNANDEZ POLVORINOS JESUS MAR	9727431	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
FERNANDEZ POLVORINOS JESUS MAR	09727431	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
FERNANDEZ POLVORINOS JESUS-M.	09727431	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
FERREIRO VAZQUEZ PABLO	71416892	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
FUENTES MARQUEZ ANTONIO	9720583	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
GARCIA RUIZ CASTO	05803080	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
HURTADO ROMAN JOSE ANTONIO	8939084	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
LIÑARES GRELA JAVIER	09792095	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
LINARES GRELA JAVIER	09792095Y	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
ROMERO ASENSIO BEATRIZ	1414045	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
RUIZ SEN ANTONIO	09794298	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
SAIZ GUERRA EUGENIO	71337325	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
AYUNTAMIENTO DE VALDELUGUERO		I VIII TO YOU
GONZALEZ ALVAREZ ANA BELEN	09807526	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
AYUNTAMIENTO DE VALDEPOLO		
BOUZEROVATA AHMED	X1457225Z	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
MARTINEZ LLAMAZARES LAUDELINO	09760234	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
AYUNTAMIENTO DE VALDERRUEDA		
GONZALEZ VEGA ARGENTINA	10355644D	Agua / Basura / Alcantarillado
PRIETO ASENSIO NATALIA	44013392	Agua / Basura / Alcantarillado
ELHAMRI RABAH	X2609403F	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
GARCIA TEJERINA CARLOS D.	09751730Y	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
HERRERO NIETO ROSENDO JAVIER	39699595	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
LOPEZ LOMBRAÑA PATRICIO	09736059K	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
ORDAS GARCIA DANIEL	12647928K	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
		Imp. vehiculos Tracción Mecan
PRIETO ASENSIO NATALIA	44013392	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
YERMILOV SERGIY	X4104325K	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
AYUNTAMIENTO DE LA VECILLA		
MENDES UGIDOS MANUEL OSCAR	71443064	Imp. Vehiculos Tracción Mecan
MANCOMUNIDAD DE CURUEÑO (Z/4)		
CARRO CALLEDO MANUEL	32152348	Agua / Basura / Alcantarillado
DIEZ REYERO BELARMINA HROS.	71393860	Agua / Basura / Alcantarillado
PRIETO SUAREZ ANGELINES	09771595E	Agua / Basura / Alcantarillado
PRIETO SUAREZ ANGELINES	09771595E	Agua / Basura / Alcantarillado
MANCOMUNIDAD DE RIAÑO (Z/4)		
ALONSO GONZALEZ ACACIO TOMAS	09743070V	Agua / Basura / Alcantarillado
DELFIN CONSULTORES SL		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ VALDEON IRATXE		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA BARRIOS JULIO	22088122	Agua / Basura / Alcantarillado
	22000122	Agua / Dasura / Alaantariilado
RUBIO SANCHEZ RAFAEL		Agua / Basura / Alcantarillado
		Agua / Basura / Alcantarillado
SANCHEZ CAMINO RAUL		Agua / Basura / Alcantarillado
SANCHEZ CAMINO RAUL SUAREZ PASTOR JESUS ALBERTO	12751103	Agua / Dasura / Alcantarmado
SUAREZ PASTOR JESUS ALBERTO		
SUAREZ PASTOR JESUS ALBERTO GONZALEZ PEREZ CONSUELO	12751103 01359257	Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ PASTOR JESUS ALBERTO GONZALEZ PEREZ CONSUELO GONZALEZ TORGA CARLOS	01359257	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
SUAREZ PASTOR JESUS ALBERTO GONZALEZ PEREZ CONSUELO	01359257 04116237	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado

LUIS VALDÉS GONZÁLEZ.

526

Demarcación de Astorga

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las Oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Astorga, calle Pozo, número 2.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Astorga, Calle Pozo, número 2.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación embargo de sueldos y salarios.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

DEUDOR	NIF
Mimbrero Jorge, Joaquín	00.376.407N

Astorga, 14 de diciembre de 2004.-La Recaudadora, Mª Victoria Andrés Mesa.

CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que hava sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2.003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las Oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Astorga, calle Pozo, número 2.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Astorga, Calle Pozo, número 2.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación providencia de apremio y requerimiento de pago.

RELACIÓN DE NOTIFICACIONES PENDIENTES

DEUDOR	NIF
Alonso Gago, Mirtha Reguina	11.959.224Y
Guimil Varela, Patricia	00.824.708C
Merino González, José Óscar	12.759.587S
Abadiño González, Mercedes	10.188.054C
Longinos Rojo Blanco, Benjamín	46.502.064
Ramos Millet, Julián	09.718.144T

Astorga, 14 de diciembre de 2004.-La Recaudadora, Mª Victoria Andrés Mesa. 10076

59.20 euros

Junta de Castilla y León

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE LEÓN Servicio Territorial de Hacienda

ANUNCIO Nº 0008/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

Al no haber sido posible, por causas no imputables a la Administración, realizar la notificación personal a los interesados o a sus representantes en los procedimientos que figuran en la relación adjunta, pese a haber sido intentada dos veces dicha notificación, por el presente anuncio se cita a dichos interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en el plazo de QUINCE DÍAS naturales, contados desde el siguiente al de publicación de este anuncio, en la oficina del órgano competente para la tramitación que también se indica en la relación adjunta.

Si transcurrido tal plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer, según establece el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre).

León, a 26 de noviembre de 2004 .-EL/LA JEFE DEL SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA, José Miguel Lucía Manrique.

ANUNCIO Nº 0008/2004 - DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN:

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN ÓRGANO QUE LA TRAMITA 10049736-R 24-DPFR-SYD-LSU-04-002081 OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. GONZALEZ BERCIANO CESAREO LIO. SUCESIONES PONFERRADA CL DOÑA ELOYA, Nº 22 AV. REYES CATOLICOS, 3 PISO 1 B 24.400 PONFERRADA 37.900 ST MARTA TOR LEÓN SALAMANCA 10100793-K 24-IATG-TPA-LTP-04-000440 OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. MARTINEZ ALVAREZ DAVID LIO. TRANSMISIONES PATRIMON. **ASTORGA**

LEÓN

B.O.P. Num. 29	Sábado, 5 de febrero de 2005	2.
OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
CL SANTIAGO APOSTOL, Nº 26 24.006 LEON LEÓN		C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
Z-32-D WEITEN NICO CL REAL-MA, N° 23 24.793 VALDERREY LEÓN	24-IATG-TPA-LTP-04-000468 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
71413023-R GONZALEZ GARCIA PEDRO CL ROSARIO, N° 7 49.699 ARCOS POLVOR ZAMORA	24-IATG-TPA-LTP-04-000529 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
72712150-L MARTINEZ MARTINEZ ANGEL CL VEREDA GANAPANES, № 29 ESC 2 PISO 8 D 28.035 MADRID	24-ILBA-TPA-LTP-04-000400 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. BAÑEZA (LA) C/. FRAY DIEGO ALON, 11 24.750 BAÑEZA (LA) LEÓN
51653537-E ALVAREZ SANTAMARTA MARIA JESUS LG TROBJ CMNO CL GRAN CAPITA, Nº 1 PISO 12 B 24.010 S ANDRES RAB	24-IND3-TPA-LAJ-04-000203 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN LEÓN
A-24053050 EDIFICIOS Y CONSTRUCCIONES LEON CL JORGE MONTEMAYO, N° 22 24.007 LEÓN	24-IND3-INT-INT-04-000022 LIQ. DE INTERESES DE DEMORA	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9032561-R LOPEZ FERNANDEZ MARIA LUISA CL GARCILASO DE LA VEGA, Nº 22 28.814 DAGANZO ARR MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-000426 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10199397-R GONZALEZ MATILLA ANA ISABEL CL OBISPO CUADRILLERO, № 11 PISO 2 E 24.008 LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-000748 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9032561-R LOPEZ FERNANDEZ MARIA LUISA CL GARCILASO DE LA VEGA, № 22 28.814 DAGANZO ARR MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-000425 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
A-24053050 EDIFICIOS Y CONSTRUCCIONES LEON CL JORGE MONTEMAYOR, № 22 24.007 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-002012 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
A-24053050 EDIFICIOS Y CONSTRUCCIONES LEON CL JORGE MONTEMAYOR, № 22 24.007 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-001567 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	*SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
A-24053050 EDIFICIOS Y CONSTRUCCIONES LEON CL JORGE MONTEMAYOR, № 22 24.007 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-001568 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9993204-A MACIAS GARNELO ELVIRA AV FERROCARRIL, N° 31 PISO 4 I 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-IPFR-TPA-LAJ-04-000280 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. PONFERRADA AV. REYES CATOLICOS, 3 24.400 PONFERRADA LEÓN
32448531-Q CASADO SERANTES JUAN MANUEL PZ MOLINOS, № 2 PISO 5 D 24.400 PONFERRADA	24-IVDB-TPA-LTP-02-000091 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
122407-R PEREZ FOLGUERAS ALBERTO CH EL PISON SOMIO, № 52 33.208 GIJON ASTURIAS	24-IVDB-TPA-LTP-04-000148 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
46868468-B MARRON MAURIZ AMANDA PILAR CLANTONIO LOPEZ, № 5 ESC I PISO 4 A 28.019 MADRID	24-IVDB-TPA-LTP-04-000161 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
9954353-E GARCIA RODRIGUEZ CONSTANTINO CL TRAS ENCINA, Nº 6 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-IVDB-TPA-LAJ-04-000073 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
i 1338909-B GONZALEZ LOPEZ FRANCISCO ZL REAL-SV, N° 8 4.546 ARGANZA JEÓN	24-IVDB-TPA-LTP-04-000092 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
19450625-P NUÑEZ LAPUENTE MARIA JOSE CL DOCE DE OCTUBRE, Nº 5 PISO 4 4 24.010 LEON LEÓN	24-IVDJ-TPA-LTP-04-000085 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VALENCIA DE DON JUAN C/. PEREZ GALDÓS, 5 24.200 VALENCIA DE DON JUAN LEÓN
0758902-W SEPULVEDA BLANCO, MARIA PILAR CL SAN ROQUE-A, № 10 PISO 7 D PI-4.009 ARMUNIA/LEÓN JEÓN	24-TES3-INC-FRA-04-000105 FRACCIONAMIENTO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
3-24440562 STRUCTURAS Y CONSTRUCCIONES CA NY CAMINO SANTIAGO, № 20 PISO I D 14.400 PONFERRADA JEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002377 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
0076920-E .LVAREZ MORAN EMILIA V PADRE ISLA, № 41 ISO BJ IZ 4.001 LEON EÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002409 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
708539-D 1ATILLA ALVAREZ VALERIANO EL BIZKAI, N° 97 SC 2 PISO IZ DA 8.960 GALDAKAO	24-TES3-EJE-PRV-04-002673 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
994286-G ERNANDEZ PIMENTEL ANTONIO LL BATALLA SAN QUINTIN, № 1 4.400 PONFERRADA ÆÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002710 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
0177377-S 4ARTINEZ NISTAL FRANCISCO EL ROMERO ROBLEDO, № 6 4.750 BAÑEZA (LA) EÓN	24-TES3-EJE-PRD-04-000014 PROVIDENCIA APREMIO DIFERIDA	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
-24239519 ODRIGUEZ Y BOTO, SL IV LIBERTAD, N° 28 4.400 PONFERRADA EÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002763 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
3-24424350 NTEGRALES DE SERVICIOS Y FLUID CL GENERAL VIVES, № 42 4.400 PONFERRADA JEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002801 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN

D.O.1. Nulli. 29	Sabado, 5 de lebrero de 2005	
OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
B-24390858 ASTORBEGA XXI SL LG VILLIBAÑE-VL S/N 24.250 VALDEVIMBRE LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002822 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
44427918-Z MARTINEZ VILLADANGOS EVA MARIA CL CALVO SOTELO, N° 5 PISO 1 I 24.300 BEMBIBRE LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002922 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24367377 INMOBILIARIA MATA DE SOSAS SL PZ CALVO SOTELO, Nº 7 24.002 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002954 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
37821743-Z SERRANO NICOLAS, MARIA LG VILLAVICIOSA RIBERA S/N 24.271 LLAMAS RIBER LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003064 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
71425092-H MENDEZ UGIDOS M LUZ CR LEON-COLLANZO S/N 24.836 MATALLANA LEÓN	24-TES3-EJE-PRD-04-000016 PROVIDENCIA APREMIO DIFERIDA	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24266124 BLALOMA, SL CL ARRIEROS, N° 5 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003165 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
A-24286825 URBE INVERSIONES, SA CL CAMINO SANTIAGO, Nº 17 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003217 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
09673381-H GOMEZ GARCIA, AURORA AV ROMA, 18-2º IZDA 24001 LEON	24-DIR3-INT-INT-03-000030 LIQ. INTERESES DE DEMORA DOC. 828/98	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV PEREGRINOS, LOS, S/N 24008 LEON
B-24408445 CREDI-API, S.L. AV PADRE ISLA, 28-1° IZDA 24002 LEON	24-IND3-TPA-LAJ-04-000786 LIQ. PROV. ACTOS JURIDICOS	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV PEREGRINOS, LOS, S/N 24008 LEON
B-24408445 CREDI-API, S.L. AV PADRE ISLA, 28-1° IZDA 24002 LEON	24-IND3-TPA-LAJ-04-000790 LIQ. PROV. ACTOS JURIDICOS	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV PEREGRINOS, LOS, S/N 24008 LEON
9946477-N FERNANDEZ ARIAS, DABINO	IMPUESTO T.P. Y AJD NP: 5837/00 RR: 410/00	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. PONFERRADA AV. REYES CATOLICOS, 3 24.400 PONFERRADA LEÓN
B-24038887 LOALSO, S.L.	IMPUESTO T.P. Y AJD NP: 2463/01	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. PONFERRADA AV. REYES CATOLICOS, 3 24.400 PONFERRADA LEÓN
10036606-G PERAL GONZALEZ, FRANCISCO	IMPUESTO T.P. Y AJD NP: 6608/98	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. PONFERRADA AV. REYES CATOLICOS, 3 24.400 PONFERRADA LEÓN
10062092-Y MARCHANTE VALERO, JOSE GABRIEL	IMPUESTO T.P. Y AJD NP: 2926/00 TEAR:40/01	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. PONFERRADA AV. REYES CATOLICOS, 3 24.400 PONFERRADA LEÓN

CL SAN GUILLERMO, 56 BAJO

24.006 LEON

LEÓN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
9806975-M FERNANDEZ FRANCO, MERCEDES CL SAN GUILLERMO, 33-7° B 24.006 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-001967 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON. 24-IND3-INC-REC-04-000047 ESTIMACION RECURSO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9738956-C DIEZ GARCIA, ALBERTO FRANCISCO AV JOSE AGUADO, 34-ESC 6 -1° C 24.006 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-001997 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON. 24-IND3-INC-REC-04-000089 ESTIMACION RECURSO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN

León, a 26 de noviembre de 2004.-EL JEFE DEL SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA, José Miguel Lucía Manrique.

9649

396,80 euros

AV. PEREGRINOS, LOS, S/N.

24.008 LEÓN

* * *

ANUNCIO Nº 0009/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN.

Al no haber sido posible, por causas no imputables a la Administración, realizar la notificación personal a los interesados o a sus representantes en los procedimientos que figuran en la relación adjunta, pese a haber sido intentada dos veces dicha notificación, por el presente anuncio se cita a dichos interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en el plazo de QUINCE DÍAS naturales, contados desde el siguiente al de publicación de este anuncio, en la oficina del órgano competente para la tramitación que también se indica en la relación adjunta.

Si transcurrido tal plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer, según establece el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre). León, a 29 de diciembre de 2004.-EL JEFE DEL SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA, José Miguel Lucía Manrique.

ANUNCIO Nº 0009/2004 - DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN:

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
10039246-E GONZALEZ VEGA REBECA ISABEL CL MAESTRO JOSE ALONSO BARRI, Nº 15 24.300 BEMBIBRE LEÓN	24-DATG-SYD-LSU-04-000291 LIQ. SUCESIONES	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
10100793-K MARTINEZ ALVAREZ DAVID CL SANTIAGO APOSTOL, Nº 26 24.006 LEON LEÓN	24-IATG-TPA-LTP-04-000440 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
50301371-A CACERES GATO JUAN CARLOS CL AGUILA, N° 33 45.215 VISO S JUAN TOLEDO	24-IATG-TPA-LTP-04-000566 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
10173106-E GARCIA CABEZAS LAURENTINA CL TESO, Nº 10 24.700 ASTORGA LEÓN	24-IATG-TPA-LTP-04-000578 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
71422885-L ALVAREZ PEREZ AMABLE CL MARCELO ELOSUA, Nº 3 PISO 2 B 24.008 LEON LEÓN	24-IATG-TPA-LTP-04-000579 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
71420237-Q GARCIA MATILLA GERARDO CL PIO CELA- VEGUELLINA S/N PISO 1 C 24.358 VEGUELLINA DE ORBIGO/VILLAREJO LEÓN	24-IATG-TPA-LTP-04-000661 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. ASTORGA C/. SANTA LUCIA, 24 24.700 ASTORGA LEÓN
12168011-E ROBLES ROBLES M LUISA CL CAMINO CUESTA LUZAR S/N 24.010 S ANDRES RAB LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-001108 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24394314 NOELS ALIMENTACION, S.L.	24-IND3-TPA-LAJ-04-001490 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN

	Sabado, 3 de febrero de 2005	25
OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
10189086-V ALEGRE GARCIA AGUSTIN AV ESPAÑA, № 30 ESC 0 PISO 01 0B 28.944 FUENLABRADA MADRID	24-IND3-TPA-LAJ-04-001629 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
X-02123209-X LOPES NUNO, MIGUEL CL JUAN XXIII, 10 24.006 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-000897 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA .DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10082868-J RODRIGUEZ REGUERA, JUAN CARLOS AV MARTINA, N° 5 PISO 2 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-001008 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9610820-V GARCIA MIRANDA FERNANDEZ, AGUST CL JORGE DE MONTEMAYOR, № 22 PISO BJ 24.007 LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-001606 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, № 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002253 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, № 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002254 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, № 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002255 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, N° 27 PISO 1 IZ. 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002256 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, N° 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002257 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, N° 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002258 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON,	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, N° 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002259 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, N° 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002261 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, N° 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002262 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80843790 PROMOCIONES ARQUIBAN SL CL EL REY, N° 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002263 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80843790 PROMOCIONES ARQUIBAN SL CL EL REY, № 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002264 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-82681974 ABRASAX CENTRO INMOBILIARIO, SL CL CEDACEROS, № 8 PISO 2 28.014 MADRID	24-IND3-TPA-LTP-04-002297 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
5380373-Y AGUIRRE OCAÑA LUIS CARLOS CL VALLEHERMOSO, № 102 PISO BJ C 28.015 MADRID	24-IND3-TPA-LTP-03-000415 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
53285385-C REVUELTA TORREIRA YONATAN CL DUBLIN - CAN MAS, N° 3 08.784 PIERA BARCELONA	24-IVDB-TPA-LTP-04-000228 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
9992047-L GARCIA VALLE SATURNINO AV COMPOSTILLA, № 64 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-IVDB-TPA-LTP-04-000293 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
10078710-H TEIXEIRA PEREIRA AGUSTIN CL ALFEREZ PROVISI, № 14 PISO 3 C 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-IVDB-TPA-LAJ-04-000100 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
122407-R PEREZ FOLGUERAS ALBERTO CH EL PISON SOMIO, N° 52 33.208 GIJON ASTURIAS	24-IVDB-TPA-LTP-04-000356 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN

León, a 29 de diciembre de 2004.-EL JEFE DEL SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA, José Miguel Lucía Manrique.

10419

272,80 euros

* * *

ANUNCIO Nº 0001/2005 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

Al no haber sido posible, por causas no imputables a la Administración, realizar la notificación personal a los interesados o a sus representantes en los procedimientos que figuran en la relación adjunta, pese a haber sido intentada dos veces dicha notificación, por el presente anuncio se cita a dichos interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en el plazo de QUINCE DÍAS naturales, contados desde el siguiente al de publicación de este anuncio, en la oficina del órgano competente para la tramitación que también se indica en la relación adjunta.

Si transcurrido tal plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer, según establece el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre).

León, a 18 de enero de 2005.-LA JEFE DEL SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA, José Miguel Lucía Manrique.

ANUNCIO Nº 0001/2005 - DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN:

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
47354065-D	24-IND3-TPA-LTP-04-001127	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA
VIVERO MARTINEZ, DESIREE	LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	DE LEÓN

Sabado, 5 de febrero de 2005		27
OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
AV LA HABANA, 1 15007 CORUÑA A A CORUÑA		AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9746737-G VEGA GONZALEZ M ANA CL BERMUDO II, N° 13 24.008 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-000812 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24408445 CREDI-API, S.L. AV PADRE ISLA, 28-1° IZDA 24.001 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-001486 Y 87 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
30003290-C LOZANO MONTERO JOSE CL CARDENAL TORQUEMADA, Nº 3 ESC 2 PISO 2 3 24.008 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-000633 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24434912 A VER SI SALE SL CL CA€O DE SANTA ANA, № 1 24.003 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-000393 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-80985807 MUNDIESCO SL CL DEL REY, N° 27 PISO 1 IZ 28.200 S LORENZO ES MADRID	24-IND3-TPA-LAJ-04-001710 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24212888 DECORACIONES ACEBO SL LG VIRGEN CNO CR ASTORGA KM, N° 7 24.198 VIRGEN CAMIN LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-001720 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10562609-C SUAREZ MATO JESUS CL VAZQUEZ DE MELLA, № 10 ESC B PISO 5 DC 33.012 OVIEDO ASTURIAS	24-IND3-TPA-LTP-04-002216 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9772079-T MUÑIZ BERNUY ANA NATALIA CL VILLA BENAVENTE, № 9 24.004 LEON LEÓN	24-IND3-INC-REC-04-000115 RECURSOS SERVIC. TERRITORIALES	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9772079-T MUÑIZ BERNUY ANA NATALIA CL VILLA BENAVENTE, N° 9 24.004 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-04-001827 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24497992 ANDRINES SXXI SL CL ANIBAL CARRAL S/N 24.410 CAMPONARAYA LEÓN	24-IVDB-TPA-LTP-04-000336 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	OFICINA LIQUIDADORA DE D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. CALVO SOTELO, 18 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN
11735924-J SANTOS GARRIDO, NATALIO CL SANTIAGO DIEZ ANTA, Nº 7 PISO 1 24.200 VALENCIA DE DON JUAN LEÓN	24-TES3-EJE-PRD-04-000012 PROVIDENCIA APREMIO DIFERIDA	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
H-24397259 CDAD PROP LOS SURCOS LG VILLAOB REG CL J RAM JIME, N° 1 24.195 VILLAQUILAMB LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002381 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24375552 CANFU LEON SL	24-TES3-EJE-PRV-04-002383 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
CL GUZMAN BUENO-TC, N° 51 24.010 SAN ANDRES DEL RABANEDO LEÓN		AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9707476-G MARTINEZ VIÑAS M CAMINO CL CINCO OCTUBRE, № 12 PISO 5 IZ 24.002 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002399 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
34943301-E SANTIAGO REGALADO AGUSTIN CL BALORCA, Nº 1 32.300 BARCO DE VALDEORRAS (O) OURENSE	24-TES3-EJE-PRV-04-002405 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10824569-X GARCIA MELCON, JUAN ANTONIO CL S JUAN CRUZ, № 7 PISO 3 D 24.007 LEON LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002590 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10588510-T BAQUERO GARCIA LUIS GONZALO CL MARIA MOLINER, № 2 PISO 3 F 33.209 GIJON ASTURIAS	24-TES3-EJE-PRV-04-002704 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
0466601-P GONZALEZ DEL BARRIO MA CARMEN CL JULIO CAMPO, Nº 18 PISO 6 04.002 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002788 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9466601-P GONZALEZ DEL BARRIO MA CARMEN CL JULIO CAMPO, № 18 PISO 6 24.002 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002789 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
G-83398289 ALVAC SA ELAYCO SL CREMENES UTE CL CRISTOBAL BORDIU, № 41 PISO 2 A 28.003 MADRID	24-TES3-EJE-PRV-04-002793 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9660458-K SALICIO DIEZ JESUS CL RAMON CRESPO, № 22 28.035 MADRID	24-TES3-EJE-PRV-04-002925 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
72386055-H CANO DELGADO REMEDIOS CLAMOR HERMOSO, № 89 PISO BJ B 28.026 MADRID	24-TES3-EJE-PRV-04-003067 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
0738792-V BLANCO ACEBAL JOSE ANTONIO CL SUERO QUIÑONES, Nº 11 PISO 4 DR 24.002 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003150 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
3-24436636 NTERNACIONAL CANTERAS REGALADO CL GENERAL GOMEZ NUÑEZ, Nº 2 PISO 3 A 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003159 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9804099-G ALVAREZ DIEZ JORGE AV SAN IGNACIO DE LOYOLA, Nº 42 PISO 2 C 24.010 LEON LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003174 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10060404-C COBO COBO ROSA MARIA	24-TES3-EJE-PRV-04-003237 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
CL NICOLAS BRUJAS, N° 21 PISO 1 C 24.400 PONFERRADA LEÓN		AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
5167332-Z GARCIA HERREROS SALVADOR CL ESCULTORES, Nº 27 PISO 3 A 28.760 TRES CANTOS MADRID	24-TES3-EJE-PRV-04-003241 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
9738956-C DIEZ GARCIA ALBERTO FRANCISCO AV JOSE AGUADO, Nº 34 ESC 6 PISO 1 C 24.005 LEON LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003256 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10090041-X ABAD MARQUES RUTH NOEMI CL PEPITA SERRADOR, N° 10 PISO 5 A 38.005 ST CRUZ TENE SANTA CRUZ DE TENERIFE	24-TES3-EJE-PRV-04-003710 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10194965-P LUENGO LOPEZ MARIA MERCEDES UR LOS BALCONES CL EL PINO, Nº 118 03.180 TORREVIEJA ALICANTE	24-TES3-EJE-PRV-04-003733 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
B-24413221 LOSADA LEIRA SL CL PAGO ABAJO PG BIERZO ALTO, № 9 24.318 BEMBIBRE LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003757 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
10031170-L MARQUES GONZALEZ, JOSE LUIS BO RIO S/N 24.319 NOCEDA LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-003763 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN
71411352-D VICENTE FERNANDEZ ERNESTO CL LUIS CARMONA, Nº 12 PISO 3 B 24.002 LEON	24-TES3-EJE-PRV-04-003793 PROVIDENCIA DE APREMIO	SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA DE LEÓN AV. PEREGRINOS, LOS, S/N. 24.008 LEÓN

León, a 18 de enero de 2005.-EL JEFE DEL SERVICIO TERRITORIAL DE HACIENDA, José Miguel Lucía Manrique.

369

344,00 euros

Administración de Justicia

Juzgados de lo Social

NÚMERO CUATRO DE OVIEDO

NIG: 33044 4 0400190/2004.

01000.

LEÓN

Número autos: Demanda 177/2004.

Materia. Ordinario.

Demandante: María Fely Fernández Feito, representada por Teresa ría Pertierra.

Demandados: María Mercedes Martínez Sánchez, Florentino Fernando Martínez Martínez, Recreativos Babia SL, Fondo de Garantía Salarial.

EDICTO CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Doña María José Cordero Escalonilla, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social número cuatro de Oviedo.

Hago saber: Que en el procedimiento demanda 177/2004 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de María Fely Fernández Feito contra la empresa María Mercedes Martínez Sánchez, Florentino Fernando Martínez Martínez, sobre ordinario, se ha dictado la siguiente:

Fallo:

Que, estimando íntegramente la demanda interpuesta por María Fely Fernández Feito, contra Recreativos Babia SL, María Mercedes Martínez Sánchez, Florentino Fernando Martínez Martínez y el Fondo de Garantía Salarial, condeno a los tres primeros a que, con carácter solidario, abonen a la actora la cantidad de 2.578,83 euros por los conceptos expresados en el apartado segundo de los hechos aprobados, absolviendo al Fondo de Garantía Salarial, sin perjuicio de su responsabilidad en caso de insolvencia de los condenados.

Notifíquese esta sentencia a las partes con la advertencia de no ser firme, ya que contra la misma cabe interponer recurso de suplicación para ante la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia del Principado de Asturias, debiendo anunciar el propósito de hacerlo dentro de los cinco días siguientes a la notificación de la misma, por conducto de este Juzgado previo el depósito de la cantidad objeto de condena si fuese la demandada quien lo hiciere, siguiendo las prescripciones establecidas en los artículos 188 y siguientes del Texto Articulado de la Ley de Procedimiento Laboral.

A efectos de depósitos y consignaciones se señala la cuenta número 7008 3361000065 0177 04 del Banesto.

Una vez transcurra ese plazo sin que cualquiera de las partes manifieste su propósito de presentar recurso, la sentencia será firme, sin necesidad de declaración judicial alguna, y se procederá al archivo de los autos.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a María Mercedes Martínez Sánchez, Florentino Fernando Martínez Martínez, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En Oviedo a 10 de diciembre de 2004.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán por este medio cuando revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

La Secretaria Judicial, María José Cordero Escalonilla.

9945

41,60 euros

Anuncios Urgentes

Ayuntamiento de Valverde de la Virgen

A los efectos de lo dispuesto en el artículo 150.1 de la Ley 39/88, de 28 de diciembre, al que se remite el artículo 158.2 de la misma Ley, y artículo 20.1 al que se remite el artículo 38.2 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, se pone en conocimiento general que en la Intervención de esta entidad local, se halla expuesto al público el expediente de concesión de créditos extraordinarios y/o suplementos de créditos número 1/04, que afecta al vigente presupuesto que fue aprobado inicialmente por la Corporación en Pleno en sesión celebrada el día 31 de diciembre de 2004, financiado con el remanente líquido de tesorería disponible procedente de la liquidación del Presupuesto de esta entidad del ejercicio 2003.

Los interesados que estén legitimados según lo dispuesto en el artículo 151.1 de la Ley 39/88 citada a que se hecho referencia y por los motivos taxativamente enumerados en el número 2 de dicho artículo 151, podrán presentar reclamaciones con sujeción a los siguientes trámites:

- a) Plazo de exposición y admisión de reclamaciones: Quince días hábiles a partir del siguiente a la fecha de inserción de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.
 - b) Oficina de presentación: Registro general.
 - c) Órgano ante el que se reclama: Pleno.

Valverde de la Virgen, 3 de enero de 2005.-El Presidente (ilegible).

213

4,80 euros

Ayuntamiento de Villadangos del Páramo

No habiendo sido formulada durante el período de información pública, reclamación o alegación alguna en relación con el acuerdo de aprobación provisional de la Ordenanza fiscal reguladora de la Tasa por licencia ambiental y de apertura de establecimiento, dicho acuerdo ha sido elevado a definitivo, cuyo texto se hace público mediante Anexo al presente anuncio.

Contra el citado acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, se podrá interponer recurso contencioso-administrativo ante la Sala de lo Contencioso Administrativo de Valladolid, del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, en el plazo de dos meses contados a partir del día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

ANEXO

ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA POR LICENCIA AMBIENTAL

Artículo 1º.- Fundamento legal

En uso de las facultades concedidas por el artículo 106 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, y de

conformidad con lo dispuesto en los artículos 15 a 19 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, el Ayuntamiento de Villadangos del Páramo establece la Tasa por licencia ambiental, que se regirá por la presente Ordenanza Fiscal, cuyas normas atienden a lo prevenido en los artículos 20 a 27 del citado Real Decreto Legislativo 2/2004.

Artículo 2º.- Hecho imponible

- 1. Constituye el hecho imponible de la presente Ordenanza la actividad municipal, tanto técnica como administrativa, que se desarrolla con motivo de la tramitación del correspondiente expediente administrativo previo al otorgamiento de las licencias, tendentes a verificar si los establecimientos industriales, mercantiles, comerciales o cualquier actividad incluida dentro del ámbito de la Ley 11/2003 de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, cumplen las normas urbanísticas y de emplazamiento y reúnen las condiciones de seguridad, tranquilidad, sanidad y salubridad y cualesquiera otras exigidas por las correspondientes normas medioambientales, Ordenanzas y Reglamentos municipales o generales para su normal funcionamiento como presupuesto necesario y previo para el otorgamiento de las licencias ambiental y de apertura.
- 2. De conformidad con lo establecido en el artículo 58.3 de la Ley 11/2003, de Prevención Ambiental, que permite a los Ayuntamientos sustituir el régimen de comunicación por el sistema de establecer la licencia ambiental para determinadas actividades incluidas en el Anexo V de la referida Ley, quedan sometidas a licencia ambiental, y por tanto, sujetas a la presente Ordenanza, todas las actividades relacionadas en el referido Anexo.
- 3. A los efectos de la Tasa por licencias ambiental y de apertura, se consideran como tal, entre otros:
- a) La instalación por vez primera del establecimiento para dar comienzo a sus actividades, y cada cambio de titular que se produzca.
- b) La variación o ampliación de la actividad desarrollada en el establecimiento, aunque continúe el mismo titular.
- c) La ampliación del establecimiento y cualquier alteración que se lleve a cabo en este y que afecte a las condiciones señaladas en el numero 1 de este artículo, exigiendo nueva verificación de las mismas.
- d) Las modificaciones de las licencias en los supuestos del articulo 41 de la Ley de Prevención Ambiental de Castilla y León, así como de cualquier otra normativa medioambiental.
- e) Las renovaciones de las licencias en los supuestos del artículo 39 de la citada Ley de Prevención Ambiental, así como de cualquier otra normativa medioambiental.
- 4. A los efectos de esta Tasa, se entenderá por establecimiento industrial o mercantil cualquier edificación o instalación, que se dedique al ejercicio de alguna actividad empresarial, fabril, artesana, de la construcción, comercial y de servicios.

Articulo 3º. - Sujetos pasivos

Son sujetos pasivos contribuyentes de esta tasa las personas físicas y jurídicas y las entidades a que se refiere al articulo 33 de la Ley General Tributaria, que soliciten la tramitación del expediente respectivo o, cuando no mediare solicitud expresa; los que por cualquier titulo promuevan, utilicen o exploten los establecimientos o instalaciones sujetos a licencia.

Articulo 4°.- Responsables

Responderán solidariamente de las obligaciones tributarias del sujeto pasivo las personas físicas y jurídicas a que se refieren los artículos 38.1 y 39 de la Ley General Tributaria.

Articulo 5º.- Devengo

1. La obligación de contribuir nacerá en el momento de formularse la solicitud de la preceptiva licencia, desde que el local o establecimiento donde haya de desarrollarse la actividad se utilice o esté en funcionamiento sin haber obtenido la preceptiva licencia o desde que se produzca alguna de las circunstancias de las establecidas en el artículo 2 de esta Ordenanza.

- 2. La obligación de contribuir no se verá afectada por la denegación, en su caso, de la licencia, concesión con modificaciones de la solicitud, renuncia o desistimiento del solicitante.
- 3. Con la solicitud de la licencia deberá ingresarse, con el carácter de depósito previo, el importe de la tasa en base a los datos que aporte el solicitante y lo establecido en esta Ordenanza, sin perjuicio de la liquidación que corresponda y que se practique en el momento de adoptarse la resolución administrativa referente a la solicitud de licencia.

Articulo 6°.- Base imponible

La base imponible de esta tasa está constituida por una cantidad fija que se determinará en función de la superficie total del local o establecimiento donde haya de desarrollarse la actividad, según se establece en el siguiente cuadro de tarifas.

Articulo 7º.- Tarifas

150,00 euros		
200,00 euros		
250,00 euros		
300,00 euros		
400,00 euros		
600,00 euros		
1000,00 euros		
Articulo 8º Solicitud y documentación		

Las personas interesadas en la obtención de una licencia ambiental y de apertura de establecimiento presentarán previamente en el Registro la oportuna solicitud, con especificación de la actividad a desarrollar en el local, acompañada de la siguiente documentación:

a) Proyecto básico, redactado por técnico competente, o Memoria, si la normativa sectorial lo permite, en el que se incluirá:

Descripción de la actividad o instalación, con indicación de las fuentes de emisiones y el tipo y la magnitud de las mismas.

Incidencia de la actividad o instalación en el medio potencialmente afectado.

Justificación del cumplimiento de la normativa sectorial vigente.

Las técnicas de prevención y reducción de emisiones.

Las medidas de gestión de los residuos generados.

Los sistemas de control de las emisiones.

Otras medidas correctoras propuestas.

- b) Autorizaciones previas exigibles por la normativa sectorial aplicable.
- c) Cualquier otra que se determine reglamentariamente o esté prevista en las normas municipales de aplicación.

Articulo 9º.- Normas de gestión

- 1. La solicitud de licencia ambiental se tramitará de acuerdo con lo previsto la Ley 11/2003 de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León.
- Antes del inicio de la actividad para la que se solicita la licencia ambiental es necesario obtener licencia de apertura de establecimiento que otorgará el Alcalde.

Articulo 10°.- Caducidad

1. Las autorizaciones y licencias ambientales caducarán en los plazos y supuestos siguientes:

Cuando la actividad, instalación o proyecto no comience a ejercerse o ejecutarse en el plazo de dos años, a partir de la fecha de otorgamiento de la autorización o licencia, siempre que en éstas no se fije un plazo superior.

Cuando el ejercicio de la actividad o instalación se paralice por plazo superior a dos años, excepto en casos de fuerza mayor.

2. No obstante lo señalado en el párrafo anterior, por causas justificadas, el titular de la actividad o instalación podrá solicitar del órgano competente una prórroga de los plazos anteriormente señalados.

Articulo 11°.- Régimen sancionador

En todo lo relativo a las infracciones tributarias y su calificación, así como de las sanciones que a las mismas correspondan en cada caso, se aplicara el régimen de infracciones y sanciones reguladas en la normativa tributaria, en particular la Ley General Tributaria y las disposiciones que la complementen y desarrollen.

Disposición Final

La presente Ordenanza aprobada provisionalmente por el Pleno de la Corporación en sesión celebrada el 26 de noviembre de 2004, regirá desde el día siguiente de su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, continuando vigente mientras no se acuerde su modificación o derogación.

Villadangos del Páramo 25 de enero de 2005.-EL ALCALDE, Teodoro Martínez Sánchez.

588

33.20 euros

No habiendo sido formulada durante el período de información pública, reclamación o alegación alguna en relación con el acuerdo de aprobación provisional de la Ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras, dicho acuerdo ha sido elevado a definitivo, cuyo texto íntegro se hace público mediante Anexo al presente anuncio.

Contra el citado acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, se podrá interponer recurso contencioso-administrativo ante la Sala de lo Contencioso Administrativo de Valladolid, del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, en el plazo de dos meses contados a partir del día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

ANEXO

ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS

Articulo 1º.- Establecimiento del impuesto y normativa

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 15 y 100 a 103 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, se acuerda la imposición y ordenación en este Municipio, del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras.

El impuesto se regirá por las normas reguladoras del mismo, contenidas en el Real Decreto Legislativo 2/2004, y por las demás disposiciones legales y reglamentarias que complementen y desarrollen dicha Ley.

Artículo 2º.- Hecho imponible

- 1.- Constituye el hecho imponible del impuesto la realización, dentro del término municipal de Villadangos del Páramo, de cualquier construcción, instalación u obra para la que se exija, conforme a la legislación vigente, la obtención de la correspondiente licencia municipal de obras o urbanística.
- Las construcciones, instalaciones u obras a que se refiere el apartado anterior podrán consistir en:
- a) Obras de construcción de edificaciones e instalaciones de toda clase de nueva planta.
 - b) Ampliación de construcciones e instalaciones.
 - c) Demolición de construcciones e instalaciones.
- d) Modificación, rehabilitación o reforma de construcciones e instalaciones, tanto aquellos que modifiquen su disposición interior como su aspecto exterior.
 - e) Segregaciones, divisiones y parcelaciones de terrenos.
- f) Actividades mineras y extractivas en general, incluidas canteras, graveras y análogas.
- g) Desmontes, excavaciones y movimientos de tierra en general.
 - h) Cerramientos y vallados.
- i) Colocación de vallas y carteles publicitarios visibles desde la vía pública.
- j) Otros usos del suelo que al efecto señale el planeamiento urbanístico.

Artículo 3º. - Sujetos pasivos

1.- Son sujetos pasivos de este impuesto, a título de contribuyentes, las personas físicas, jurídicas, comunidades de bienes o entidades a que se refiere el artículo 33 de la Ley 230/1963, de 28 de diciembre, General Tributaria, que sean dueños de la construcción, instalación u obra, sean o no propietarios del inmueble sobre el que se realice aquella.

A los efectos previstos en el párrafo anterior, tendrá la consideración de dueño de la construcción, instalación u obra quien soporte los gastos o el coste que comporte la realización.

2. En el supuesto de que la construcción, instalación u obra no se realizara por el sujeto pasivo contribuyente, tendrán la condición de sujetos pasivos sustitutos del mismo quienes soliciten las correspondientes licencias o realicen las construcciones, instalaciones u obras.

El sustituto podrá exigir del contribuyente el importe de la obligación tributaria satisfecha.

Articulo 4º.- Responsables

Todo lo relativo a los responsables de este tributo se determinará de conformidad a lo previsto en la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, en la Ley General Tributaria, en la Ley de Derechos y Garantías del Contribuyente, Reglamento General de Recaudación y en las demás leyes del Estado reguladoras de la materia, así como en las disposiciones dictadas para su desarrollo.

Artículo 5º.- Exenciones

Está exenta del pago del Impuesto la realización de cualquier construcción, instalación u obra de la que sea dueño el Estado, la Comunidad Autónoma o las entidades locales que, estando sujetas al mismo, vayan a ser destinadas a carreteras, ferrocarriles, puertos, aeropuertos, obras hidráulicas, saneamiento de poblaciones y aguas residuales, aunque su gestión se lleve a cabo por organismos autónomos, tanto si se trata de obras de inversión nueva como de conservación.

Artículo 6º.- Base imponible

- 1. La base imponible de este impuesto está constituida por el coste real y efectivo de la construcción, instalación u obra, y se entiende por tal, a estos efectos, el coste de ejecución material de aquella. Dicho coste será normalmente el que figure en el proyecto técnico debidamente visado por el correspondiente colegio profesional o en su caso en el presupuesto presentado para la realización de las obras.
- El Ayuntamiento podrá revisar de oficio la valoración de las construcciones, instalaciones y obras para adecuarlo a la realidad; dicha valoración se hará por técnico municipal y con audiencia del interesado.
- 3. No forma parte de la base imponible el Impuesto sobre el Valor Añadido, el beneficio empresarial del contratista, ni cualquier otro concepto que no integre, estrictamente, el coste de ejecución material.

Articulo 7º.- Cuota tributaria

- 1. La cuota del impuesto será la resultante de aplicar a la base imponible determinada conforme a lo dispuesto en el punto anterior, el tipo de gravamen.
- 2. El importe de la cuota tributaria del impuesto se redondeará bien por defecto o por exceso, al múltiplo de cinco más próximo.

Artículo 8º.- Tipo de gravamen

Los tipos de gravamen serán los siguientes:

A.- Por construcciones, instalaciones y obras:

a) Obra mayor:

- -Presupuesto de ejecución material inferior a 150.000,00 euros: 2% del coste de ejecución material.
- -Presupuesto de ejecución material superior a 150.001,00 euros: 2,5% del coste de ejecución material.

b) Obra menor:

- -Presupuesto de ejecución material hasta 1.000,00 euros: 10 euros.
- -Presupuesto de ejecución material superior a 1.001,00 euros: 30 euros.

B.- Por licencias de segregación: 30 euros.

Articulo 9º.- Devengo del Impuesto

- El impuesto se devenga en el momento de iniciarse la construcción, instalación u obra, aun cuando no se haya obtenido la correspondiente licencia. Se entenderán iniciadas las construcciones, instalaciones y obras cuando:
- a) Se haya concedido la preceptiva licencia municipal, en la fecha en que dicha licencia sea notificada al interesado o a su represen-

tante, o, en caso de que esta no haya podido ser notificada, a los 30 días de la fecha de resolución o acuerdo por el que se apruebe la misma.

b) Sin haberse concedido la licencia por el Ayuntamiento, se efectúe por el sujeto pasivo cualquier acto material o jurídico tendente a la realización de las construcciones, instalaciones y obras.

Articulo 10° .- Fianzas

Se establece una fianza de 150 euros que deberán depositar todos los interesados en realizar obras en la vía pública a los efectos de garantizar la reposición del firme, bien sean aceras o asfalto.

Así mismo, se establece una fianza de 60 para aquellos sujetos pasivos de este impuesto que depositen materiales en la vía pública, al objeto de garantizar que ésta quede en el estado en que se hallaba al inicio de la obra solicitada.

Articulo 11º.- Normas de gestión

Cuando se conceda la licencia preceptiva o cuando, no habiéndose solicitado, concedido o denegado aún dicha licencia, se inicie la construcción, instalación u obra, se practicará por el Ayuntamiento una liquidación provisional a cuenta, que se notificará al interesado junto con el acuerdo o resolución de la licencia.

A la vista de las construcciones, instalaciones u obras efectivamente realizadas y del coste real efectivo de las mismas, el Ayuntamiento, mediante la oportuna comprobación administrativa, podrá modificar, en su caso, la base imponible practicando la correspondiente liquidación definitiva y exigiendo del sujeto pasivo la cantidad que corresponda.

La gestión, liquidación, inspección y recaudación de este tributos se realizará de acuerdo con lo prevenido en la Ley General Tributaria, Ley de Derechos y Garantías del Contribuyente, Reglamento General de Recaudación, Ley de Haciendas Locales y en las demás disposiciones dictadas para su desarrollo.

Disposición Final

La presente Ordenanza aprobada provisionalmente por el Pleno de la Corporación en sesión celebrada el 26 de noviembre de 2004, regirá desde el día siguiente de su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, continuando vigente mientras no se acuerde su modificación o derogación.

Villadangos del Páramo, 25 de enero de 2005-EL ALCALDE, Teodoro Martínez Sánchez.

590

33,40 euros

Ayuntamiento de Cea

Por Decreto de Alcaldía de 18 de enero de 2005, fue aprobado el padrón correspondiente al suministro de agua y de alcantarillado, relativo al cuarto trimestre del presente ejercicio.

De conformidad con el art. 102.3 de la Ley 58/2004, mediante el presente anuncio se notifican las liquidaciones colectivas, pudiendo los interesados examinar el padrón en las oficinas del Ayuntamiento e interponer, en su caso, contra el acto de aprobación los recursos pertinentes.

A) Recursos: Contra dicha resolución, que no es definitiva en vía administrativa, se podrá interponer recurso de reposición ante la Alcaldía dentro el plazo de un mes contado desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

Transcurrido un mes sin recibir notificación de resolución, se entenderá desestimado el recurso interpuesto, pudiendo interponerse recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo de León, en el plazo de seis meses que señala el art. 46 de la Ley 29/1998, y que se contará a partir del día siguiente a aquel en que se produzca el acto presunto. Se podrá, no obstante, interponer el recurso que se estime pertinente.

La interposición del recurso no suspende la obligación de realizar el ingreso dentro del plazo.

B) Lugar y forma de realizar el ingreso: Los contribuyentes podrán satisfacer sus recibos sin recargo alguno, en las oficinas municipales de este Ayuntamiento o en la oficina del Banco de Santander de Sahagún.

Cea, 18 de octubre de 2005.-El Alcalde, Paulino Maraña Vallejo. 438 5,80 euros